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Δελτίο Τύπου

16 Νοεμβρίου 2011
Παρουσιάζεται στις 29 Νοεμβρίου το θεατρικό παραμύθι 
«Ο Ασχημάνθρωπος» της Μαίρης Σιδηρά 
Οι εκδόσεις ΤΟ ΔΟΝΤΙ (www.todonti.gr) σε συνεργασία με την Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού «Κοινο_Τοπία» (www.koinotopia.gr) παρουσιάζουν το θεατρικό παραμύθι «Ο Ασχημάνθρωπος», της Μαίρης Σιδηρά την Τρίτη 29 Νοεμβρίου 2011 στις 8μμ στον φιλόξενο χώρο του θεάτρου Αγορά (Καραϊσκάκη 149, Πάτρα). Η παρουσίαση γίνεται με την υποστήριξη του Καρναβαλικού Κομιτάτου Πάτρας.

Το κείμενο συνοδεύεται από 21 ζωγραφικά σχόλια του Παναγιώτη Καρώνη ο δε καλλιτεχνικός σχεδιασμός έγινε από το Χρήστο Ρούσση. 
Το βιβλίο θα παρουσιάσουν: 

Κατερίνα Κωστίου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Νεοελληνικής Φιλολογίας Πανεπιστημίου Πατρών 
Ελευθερία Κρούπη Κολώνα, Δρ Φιλολογίας, Συγγραφέας

Ηλίας Αηδονίδης, Εικαστικός 

Θα παρουσιαστούν αποσπάσματα από τη θεατρική παράσταση του Ασχη- μάνθρωπου που ανέβασε η παιδική σκηνή του Καρναβαλικού Κομιτάτου Πάτρας 

Την εκδήλωση θα συντονίσει η δημοσιογράφος Αλεξάνδρα Παναγοπούλου
Όπως μας λέει η συγγραφέας του <<Ο Ασχημάνθρωπος γράφτηκε για τη Θεατρική Ομάδα Σάμου το Φθινόπωρο του 2006, στο πλαίσιο της εκφρασμένης ανάγκης μας να ασχοληθούμε με το «μυθικής» ομορφιάς νησί, που μας αγκάλιαζε αδιαχώριστα, ντόπιους και μη. Επιθυμία μου ήταν να στήσω ένα σύγχρονο γλωσσικά και δραματουργικά παραμύθι που να φέρει τη μαγεία της παράδοσης και που να διαβάζεται – παρακολουθείται από παιδιά όλων των ηλικιών, ως είθισται να λέγεται>>. 
Η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Νεοελληνικής Φιλολογίας Κατερίνα Κωστίου έγραψε για τη συγγραφέα και το έργο της
<<Ακουμπώντας με γνώση και σεβασμό στην Παράδοση και πλέκοντας με δικό της τρόπο αρχετυπικά μοτίβα του παραμυθιού, η Μαίρη Σιδηρά φτιάχνει, όπως και η ίδια επισημαίνει, «ένα σύγχρονο γλωσσικά και δραματουργικά παραμύθι που να φέρει τη μαγεία της παράδοσης». Έτσι, δεδομένα θεματικά μοτίβα και γνωστές λειτουργίες, όπως οι τρεις δοκιμασίες με έπαθλο την αγαπημένη κόρη, η ανταπόδοση του καλού από ομιλούντα ζώα, τα οποία ανάγονται σε ένα μυθικό υλικό που παραδίδεται ανώνυμα από γενιά σε γενιά, επαναδραστηριοποιούνται μέσα σε σύγχρονο πλαίσιο και, κυρίως, επενδύονται με μια γλώσσα σφραγισμένη από την ευαισθησία του επώνυμου δημιουργού.

Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι η Σιδηρά είναι μια ιδιαίτερα προικισμένη αφηγήτρια. Η «τελετουργική» αφήγησή της, με γλώσσα ποιητική αλλά και συγχρόνως στέρεα, ξετυλίγει στα μάτια του αναγνώστη ένα πεδίο ήδη γνωστό, αλλά χάρη στη γλώσσα της ακατάλυτο και δραστικό, όπου συγκρούονται η επιθυμία και η πραγματικότητα, το καλό με το κακό, το ρεαλιστικό με το φανταστικό. Με αρχετυπικές εικόνες και μοτίβα, που παραπέμπουν σε μύθους και παραμύθια άλλων εποχών, δημιουργεί ένα γοητευτικό παλίμψηστο σύγχρονο και διαχρονικό παραμύθι για τη δύναμη της αγάπης και το ευάλωτο της ανθρώπινης φύσης>>.

Το έργο πρωτοπαίχτηκε στο Βαθύ της Σάμου 2007 και κατόπιν στην Ικαρία την Σύρο και την Πάτμο από τη Θεατρική Ομάδα Σάμου.

Το Φεβρουάριο του 2009, ο Ασχημάνθρωπος παραστάθηκε από την Παιδική Ομάδα του Καρναβαλικού Κομιτάτου Πάτρας στον «Απόλλωνα». 
Τον Απρίλιο του 2011, το έργο ανέβηκε από το «Χαμόγελο του παιδιού», στο Δημοτικό Θέατρο Κορίνθου «Γεώργιος Σάμιος».
Το Νοέμβριο του 2008, ο Ασχημάνθρωπος κέρδισε το 2ο βραβείο (ανάμεσα σε 39 έργα) στον «Πανελλήνιο Διαγωνισμό Συγγραφής Θεατρικού Έργου για παιδιά» που προκήρυξε το Διεθνές Κέντρο Λογοτεχνών και Μεταφραστών, που εδράζεται στη Ρόδο, σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Αιγαίου.
Το βιβλίο 78 σελίδων μπορεί να το βρει κάποιος σε επιλεγμένα βιβλιοπωλεία της Πάτρας, Αθήνας και Σάμου καθώς και στα γραφεία της Κοινο_Τοπίας (Μαιζώνος 139 Πάτρα, 2615.002009).
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