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Με επιτυχία προβλήθηκε από την Κοινο_Τοπία

η ταινία της Σουζάνε Μπίερ Ίσως, αύριο
Η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία σε συνέχεια του κύκλου προβολών της με τίτλο «Ημερολόγιο ταινιών» παρουσίασε στον πολυχώρο της τη βραβευμένη με Όσκαρ ταινία της Σουζάνε Μπίερ Ίσως, αύριο (In the better world). 

Ήταν η έβδομη ταινία του κύκλου προβολών οι οποίες πραγματοποιούνται από τον Οκτώβριο μέχρι και τον Μάιο με σκοπό το διάλογο, τα σχόλια, τις απόψεις, τις παρατηρήσεις αλλά και τις προτάσεις που έχουν ως αφετηρία τη θεματική της ταινίας και τη σύνδεσή της με τη ζωή. Υπεύθυνοι των προβολών είναι ο Παναγιώτης Καρώνης και ο Κωνσταντίνος Κυριακόπουλος.

Στη πλούσια σε διάρκεια και ένταση συζήτηση που ακολούθησε επισημάνθηκε η οπτική ματιά της σκηνοθέτιδας πάνω σε καυτά προβλήματα όπως, οι σχέσεις ανάμεσα σε γονείς και παιδιά, η εκδίκηση και η βία, ο ειρηνισμός, ο τρίτος κόσμος, το διαδίκτυο και η χρήση του από τα παιδιά. Αναπόφευκτη ήταν η σύγκριση των δύο ηπείρων αφού οι δύο ιστορίες που εκτυλίσσονται ανάμεσα σε Δανία και Κένυα, αφήνουν άφωνο το θεατή και θέτουν ερωτήματα.   

Μιλήσαμε επίσης για το κομμάτι που αφορά τα δυο παιδιά που πρωταγωνιστούν στην ταινία κάτι που βρήκαμε πολύ ενδιαφέρον, αφού εδώ η βία παίρνει διαστάσεις πραγματικά επικίνδυνες γιατί τα όρια είναι ρευστά, και ενώ οι γονείς των παιδιών είναι θεωρητικά δίπλα τους φαίνεται να αδυνατούν να παρακολουθήσουν τις απότομες αλλαγές και τις διακυμάνσεις στις προσωπικότητες των γιων τους. Φυσικά δεν παραλήψαμε να αναφέρουμε και το άλλο άκρο της υπερπροστασίας που μπορεί να έχει εξ ίσου τραγικά αποτελέσματα και να συγκρίνουμε τα επικρατούντα στην Ελληνική κοινωνία.

Έμφαση δώσαμε επίσης στην αφρικανική ιστορία της ταινίας αφού η Μπιέρ μας παρουσιάζει την ιστορία ενός μοντέρνου ιεραποστόλου ιατρού, που σε τούτη τη ρημαγμένη γωνιά του πλανήτη βιώνει την απόλυτη απαξίωση της ανθρώπινης υπόστασης αλλά σαν γιατρός οφείλει να δράσει γρήγορα, σχεδόν μηχανικά και χωρίς διακρίσεις.

Τέλος σχολιάστηκε το καλογραμμένο σενάριο του Αντερς Τόμας Γιένσεν που μας παρουσιάζει ολοκληρωμένους χαρακτήρες και που στα χέρια της Σουζάν Μπιέρ γίνεται μια έξοχη ταινία. Το ευτυχές δε τέλος φάνηκε ότι το είχαν ανάγκη οι θεατές στις μέρες που ζούμε. 

Το Ημερολογίου Ταινιών της Κοινο_Τοπίας κλείνει στις 9 Μαΐου με την προβολή της ταινίας: Ο αδελφός μου είναι μοναχοπαίδι (Mio fratello è figlio unico) του Ντανιέλε Λουκέτι (Daniele Luchetti) 2007
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