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Το "Ημερολόγιο Ταινιών" της Κοινο_Τοπίας παρουσιάζει την ταινία
του Τζέρεμι Ποντέσουα Οι πέντε αισθήσεις
Η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr σε συνέχεια του κύκλου προβολών της με τίτλο «Ημερολόγιο ταινιών» προβάλλει την Τετάρτη 16 Οκτωβρίου στις 20:00 την ταινία του Τζέρεμι Ποντέσουα (Jeremy Podeswa) Οι πέντε αισθήσεις (The five senses).
Σκοπός των προβολών είναι -πέρα από το να δούμε ή να ξαναθυμηθούμε διαμάντια της έβδομης τέχνης- η συζήτηση και ο προβληματισμός που ξεκινούν από τη θεματική μιας ταινίας. Θεματική που με συναρπαστικό τρόπο θέτει το εύρημα όλης της προβληματικής της με την εντελώς βέβαια προσωπική αισθητική του δημιουργού της, αλλά και η ανάγκη για συνάντηση των ανθρώπων. Μετά την προβολή της ταινίας για όσους το επιθυμούν, ακολουθεί συζήτηση πάνω στη θεματική της. 

Η προβολή θα γίνει στον πολυχώρο της Κοινο_Τοπίας, Μαιζώνος 139 και Παντανάσσης 4ος όροφος (έναντι Δημαρχιακού Μεγάρου) στην Πάτρα με ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟ. Τη διοργάνωση προβολής και τη συζήτηση με το κοινό συντονίζουν οι Π. Καρώνης και Κ. Κυριακόπουλος. Ώρα προσέλευσης 7.45μμ. Έναρξη προβολής 8.00μμ.
Ημερολόγιο Ταινιών: Ο Κ Τ Ω Β Ρ Ι Ο Σ

Οι πέντε αισθήσεις
ΣΕΝΑΡΙΟ-ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Τζέρεμι Ποντέσουα (Jeremy Podeswa) 
ΧΩΡΑ: Καναδάς, 1999  ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 106΄
ΜΟΥΣΙΚΗ: Alexina Louie, Alex Pauk  ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ: Gregory Middleton
ΠΑΙΖΟΥΝ: Molly Parker, Gabrielle Rose, Elize Frances Stolk, Nadia Litz, Mary-Louise Parker, Daniel MacIvor, Philippe Volter, Clinton Walker, Astrid Van Wieren,  κ.α.
Οι ανθρώπινες σχέσεις είναι στο επίκεντρο της καναδικής ταινίας Οι πέντε αισθήσεις. Πέντε διαφορετικές ιστορίες, πέντε χαρακτήρες όπου ο καθένας συνδέεται με μ' έναν ιδιαίτερο τρόπο με μια από τις πέντε αισθήσεις. Η μια ιστορία διασταυρώνεται με την άλλη, έτσι όπως διασταυρώνονται και οι ζωές των ηρώων. Η ταινία εκτυλίσσεται στη διάρκεια τριών ημερών στο σημερινό Τορόντο και επικεντρώνεται σε ένα δραματικό γεγονός, που αν και φαινομενικά άσχετο, χρησιμεύει ως κοινός τόπος αναφοράς, δίνει ένταση και ενδιαφέρον στα δρώμενα και επιτρέπει να γνωρίσουμε καλύτερα τους πέντε αυτούς χαρακτήρες, που αντιμετωπίζουν διαφορετικά την υπαρξιακή και συναισθηματική τους κρίση.

Εκείνο όμως που ενδιαφέρει βασικά τον Ποντέσουα, είναι τα αισθήματα των ανθρώπων και πως αυτά επηρεάζουν και καθορίζουν τις επιλογές και τις πράξεις τους και πως, συχνά, μας αποκαλύπτουν την άγνωστη, αληθινή πλευρά του χαρακτήρα τους. Από τη μασέζ Ρουθ, που προσπαθεί να μάθει πως πρέπει κανείς ν’ αγγίζει αληθινά και τον καθαριστή, αμφισεξουαλικό Ρόμπερτ που προσπαθεί να καταλάβει τον εαυτό του μέσα από τις διάφορες παλιές και νεότερες σεξουαλικές του σχέσεις, μέχρι τον οφθαλμίατρο Ρίτσαρντ, που αρχίζει να χάνει την ακοή του και προσπαθεί ν’ ανακαλύψει και καινούργιους τρόπους ν’ ακούει.

Μια ταινία που μας φέρνει στο νου τα σενάρια του Όλτμαν συνδυασμένα με τον κινηματογράφο του συμπατριώτη του Εγκογιάν. Μια ταινία που αν και ο τίτλος της μιλάει για αισθήσεις, απευθύνεται κυρίως στα συναισθήματά μας, προσεγγίζοντας τις διαπροσωπικές σχέσεις με χιούμορ, αισιοδοξία και αληθινή συγκίνηση. Μια εξαιρετικά ενδιαφέρουσα ταινία γύρω από τη ζωή σε μια μεγαλούπολη, με πολύ καλές ερμηνείες από μια πλειάδα ηθοποιών.
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