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«H Κυρά της θάλασσας» του Ερρίκου Ίψεν
Μια βραδιά του Θεάτρου Αγορά για τα μέλη της Κοινο_Τοπίας
Μια βραδιά για τα μέλη και τους φίλους της Κοινο_Τοπίας www.koinotopia.gr προσφέρει το Θέατρο Αγορά. Συγκεκριμένα την παράσταση της Πέμπτης 28 Ιανουαρίου «H Κυρά της θάλασσας» του Ερρίκου Ίψεν που έχει ανεβάσει αυτή την περίοδο η Εταιρεία Θεάτρου και Τέχνης μπορούν να την παρακολουθήσουν με το μειωμένο κόστος των 5€. Μετά την παράσταση θα ακολουθήσει συζήτηση με τους συντελεστές της. Για τη συμμετοχή σας πρέπει να κάνετε άμεσα κράτηση στο 6972.657656 (Θεανώ Κανελλάκη) 
Στo "H Κυρά της Θάλασσας" ή «Η γυναίκα της θάλασσας» όπως αρχικά ήταν ο τίτλος ο Νορβηγός δραματουργός, μας περιγράφει υπέροχα την οικογένεια ενός γιατρού, του Βάνγκελ και τη σχέση με τη δεύτερη γυναίκα του, την Ελίντα, την “κυρά της θάλασσας” λόγω της λατρείας της, για την απέραντη θάλασσα. Το έργο είναι μια ρομαντική ιστορία, που παρουσιάζει το δράμα μιας γυναίκας, που καλείται να διαλέξει ανάμεσα στην ησυχία και τη γαλήνη της οικογενειακής εστίας και την ατελεύτητη δίνη της ερωτικής περιπέτειας.

Ο μοναδικός συγγραφέας και σ’ αυτήν του την ιστορία χτίζει έτσι ένα τρίγωνο, αποκαλύπτοντάς μας στο τέλος ότι η απώλεια εξιδανικεύει πρόσωπα και καταστάσεις.

Η γυναίκα (όπως και κάθε άνθρωπος) πρέπει ελεύθερα να διαλέξει το δικό της δρόμο, με ποιους θα πάει και ποιους θα αφήσει.

Αυτό είναι εν κατακλείδει το δίδαγμα του έργου του Ίψεν, με την «ταξιδεμένη» Ελίντα να επιλέγει ελεύθερα την παραμονή της, στην οικογενειακή θαλπωρή… Η σύνθεση της πρωτότυπης μουσικής του έργου, ανήκει στο Γιώργο Παπαδόπουλο, ταιριάζει απόλυτα στα συναισθήματα, στη νοσταλγικότητα του έργου αλλά και την ευαισθησία που εκπέμπουν τόσο οι διάλογοι και το κείμενο του έργου όσο και οι πολύ παραστατικές ερμηνείες των ηθοποιών, κατά την εξέλιξη του έργου. Επίσης είναι άμεση, η αίσθηση της ατμόσφαιρας της θάλασσας με την ταξιδιάρικη αίσθηση που δίνουν οι μουσικές από τη Νοσταλγία, τη Βόλτα στη λίμνη, τη Μπλε νύχτα, και τους Ονειρόδρομους καθώς και τα συναισθήματα αγωνίας, ιλίγγου και περιπέτειας που κλείνουν την τρίτη πράξη με τη μουσική από τα Παιχνίδια του δάσους.
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