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Η Χορωδία της Κοινο_Τοπίας συμμετείχε στις εκδηλώσεις

της Κίνησης ‘‘Πρόταση’’ και της ανοιχτής Ομάδας Γειτονιάς 

Η Χορωδία της Εταιρείας Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr συμμετείχε στις 3μερες εκδηλώσεις που διοργανώθηκαν με μεγάλη επιτυχία από τις ομάδες εθελοντών της Κίνησης «ΠΡΟΤΑΣΗ» και την ανοιχτή Ομάδα της Γειτονιάς.

Οι δράσεις που έγιναν Παρασκευή 9, Σάββατο 10 και Κυριακή 11 Ιουνίου 2017 στην Πλατεία της Αγίας Σοφίας και στο Κ.Δ.Α. της Κίνησης ΠΡΟΤΑΣΗ είχαν στόχο την παρέμβαση-πρόληψη στη γειτονιά της Κίνησης (Άγιος Διονύσης-Άγιος Αλέξης–Αγία Σοφία) μέσω εκδηλώσεων δημιουργικής έκφρασης και αλληλεγγύης. 


Τα 4 τελευταία χρόνια έχει δημιουργηθεί ένα δίκτυο φορέων-συλλογικοτήτων και πολιτών της ευρύτερης περιοχής της Αγίας Σοφίας, στα όρια των οδών Καρόλου και Κορίνθου μέχρι Αμερικής και Ηρώων Πολυτεχνείου, με στόχο το ενδιαφέρον, τη σύνδεση, τη συνεργασία και το μοίρασμα με τους «γείτονες», την επαναδημιουργία μιας «σύγχρονης γειτονιάς» με σκοπό την ενδυνάμωση των μελών του κοινωνικού ιστού, την προαγωγή της πρόληψης, την ποιότητα και το νόημα ζωής στην κοινότητα.


Στο τελευταίο σκέλος των δράσεων την Κυριακή το απόγευμα όπου συμμετείχε και η Χορωδία της Κοινο_Τοπίας το πρόγραμμα περιελάμβανε ακόμα χορωδία και δραματοποίηση από το Α΄ Γυμνάσιο Πάτρας, μουσική από τη Φιλαρμονική-Μπαντίνα του Ι. Ν. Αγίας Σοφίας και χορό από τον Πανηπειρωτικό Σύλλογο Πάτρας. Οι εκδηλώσεις έκλεισαν με μια μικρή γιορτή, μουσική και κεράσματα που προσέφεραν οι εθελοντές και οι γείτονες.

Στο μικρό μουσικό ταξίδι που έγινε στο στέκι της Κίνησης <<ΠΡΟΤΑΣΗ>> την Κυριακή 11 Ιουνίου με ελεύθερη είσοδο από τη χορωδία της Κοινο_Τοπίας αποδόθηκαν τραγούδια όπως Θάλασσα (Παραδοσιακό), Μάγια (Μ. Θεοδωράκη), Άρνηση (Μ. Θεοδωράκη), Μαργαρίτα (Μ. Θεοδωράκη), Το φεγγάρι είναι κόκκινο (Μ. Χατζιδάκι), Τα απογεύματα τα άδεια (Γ. Σαρρή), Θάλασσα μάνα (Θ. Μικρούτσικου), Να μ’ αγαπάς (Λ. Νικολακοπούλου) Κάτσε καλά (Γ. Νικολόπουλου), Σαν τον Καραγκιόζη (Δ. Σαββόπουλου) υπό τη διεύθυνση της μουσικού και υψίφωνου Λίνας Γερονίκου.
Από τη χορωδία της Κοινο_Τοπίας συμμετείχαν τα μέλη: Αναστασόπουλος Νίκος, Αντωνοπούλου Νάντια, Δανελάτου Ελένη, Θεοφιλάτου Κέλυ, Θεοχάρους Αίγλη, Κασπίρη Μέτη, Μακρή Μαίρη, Μαυροειδή Χρυσάνθη, Μαυροπούλου Χριστίνα, Μητροπούλου Γεωργία, Μουθούνη Χρυσάνθη, Μουρτάς Δημήτρης, Μπιλίρη Μαρία, Νικολακοπούλου Πηγή, Παπαδημητροπούλου Αγγελική, Τζόλα Ειρήνη.
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