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Φωτογραφική γνωριμία Φλώρινας-Καστοριάς και Ζαγοροχωρίων 
όπως την αποτύπωσαν τα μέλη της Κοινο_Τοπίας
Η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ www.koinotopia.gr διοργανώνει βραδιά προβολής φωτογραφιών από την περιήγησή της στους νομούς Φλώρινας και Καστοριάς που πραγματοποιήθηκε 24-28 Οκτωβρίου και από το Κεντρικό Ζαγόρι που έγινε 28-30 Νοεμβρίου 2015. Η προβολή θα γίνει την Τετάρτη 3 Φεβρουαρίου στον πολυχώρο της Κοινο_Τοπίας, Μαιζώνος 139 και Παντανάσσης 4ος όροφος, απέναντι από το Δημαρχιακό Μέγαρο στις 8μμ

Θα προβληθούν αρχικά 500 φωτογραφίες από την περιήγηση στη Δυτική Μακεδονία και κατόπιν 400 περίπου φωτογραφίες από την επίσκεψη στα Ζαγοροχώρια που επελέγησαν από τη Βάσω Μαρτίνη η οποία θα επιμεληθεί και την παρουσίαση. Με φωτογραφίες τους συμμετέχουν στην προβολή οι: Αγγελική Σκιαδαρέση, Ανδρέας Σπηλιώτης, Βασίλης Νταλούκας, Βάσω Μαρτίνη, Γιόλα Γιαννοπούλου, Γιώτα Λαμπροπούλου, Γρηγόρης Αντωνόπουλος, Δημήτρης Φάκος, Ειρήνη Τζόλα, Ελένη Χαλκιά, Ευγενία Μυτιληναίου, Ιωάννα Ρόδη, Μαρία Γιώτη και Ολυμπία Σπανού.
Στην πρώτη πολιτιστική – φυσιολατρική και ψυχαγωγική επίσκεψή μας είδαμε τη γραφική Φλώρινα και τον ποταμό Σακουλέβα που τη διασχίζει ενώ θυμηθήκαμε σημεία όπου γυρίστηκαν ταινίες του Θ. Αγγελόπουλου, τον Εθνικό Δρυμό Πρεσπών και το τριεθνές Πάρκο, την εκκλησία του Αγίου Αχιλλείου στο ομώνυμο νησί της Μικρής Πρέσπας, τα χωριά Άγιος Γερμανός και Ψαράδες, το πανέμορφο Νυμφαίο, το καταφύγιο της καφέ αρκούδας, και το Περιβαλλοντικό Κέντρο ‘‘Αρκτούρος’’, στην Καστοριά τα υπέροχα καστοριανά αρχοντικά το Λαογραφικό Μουσείο, τις βυζαντινές εκκλησίες της, το Μουσείο Μακεδονικού Αγώνα, τον προϊστορικό λιμναίο οικισμό του Δισπηλίου και τη Μονή Παναγίας Μαυριώτισσας.
Στη δεύτερη πολιτιστική – φυσιολατρική και ψυχαγωγική επίσκεψή μας είδαμε την Ελάτη, τους Ασπράγγελους, το Δίλοφο, με την Αναγνωστοπούλειο σχολή, τους Κήπους, το γεφύρι του Πλακίδα ή Καλογερικό, το Κουκούλι, το Γεφύρι του Νούτσου ή Κόκκορου και τη βοτανική συλλογή στο Μουσείο Κώστα Λαζαρίδη, στο Καπέσοβο το ναό του Αγ. Νικολάου, την Πασχάλειο Σχολή, διασχίσαμε την περίφημη σκάλα που ενώνει το χωριό με το Βραδέτο το ψηλότερο χωριό του Ζαγορίου, το Τσεπέλοβο το αρχοντοχώρι γενέτειρα της ηθοποιού Μ. Κοτοπούλη με το ναό του Αγ. Νικολάου, το Σκαμνέλι κ τέλος τη Σαρακατσάνικη Στάνη.
Η βραδυά προβολής που είναι ελεύθερη για το κοινό γίνεται για να θυμηθούν και να ανταλλάξουν φωτογραφίες όσοι ήταν παρόντες αλλά και να γνωρίσουν τα μέρη όσοι δε μπόρεσαν να συμμετάσχουν σ’ αυτές.
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