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Πραγματοποιήθηκε το απογευματινό ερωτικής αφηγηματικής 

και μελoποιημένης ποίησης από την Κοινο_Τοπία
H Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Tοπία www.koinotopia.gr στα πλαίσια των δράσεων που πραγματοποιεί για την προαγωγή της παιδείας και του πολιτισμού οργάνωσε εκδήλωση αφιερωμένη στην ερωτική αφηγηματική και μελoποιημένη ποίηση με αφορμή τη 14η Φεβρουαρίου. 

Στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο φιλόξενο χώρο του θεάτρου ‘‘Αγορά’’ την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου η Αλέκα Ράπτη εκπαιδευτικός εμψυχώτρια, ηθοποιός και ο Δημήτρης Δραγγανάς καθηγητής φιλόλογος μας ταξίδευσαν σε ένα υπερβατικό τοπίο ερωτικής ποίησης με το ΜΟΝΟΓΡΑΜΜΑ του Οδυσσέα Ελύτη ποιήματα του Τάσου Λειβαδίτη, της Μαρίας Πολυδούρη καθώς και άλλων ποιητών. 
Τη μουσική επένδυση του αφιερώματος επιμελήθηκαν ο Παναγιώτης Τσαλίδης (πλήκτρα φωνή), ο Χρήστος Ταγαρόπουλος (μπουζούκι) και η Βασιλική Τζάρα (φωνή) με μελοποιημένα τραγούδια Θεοδωράκη, Χατζιδάκι κ.α.
Τους παρευρισκόμενους χαιρέτησε εκ μέρους της Κοινο_Τοπίας ο Σάκης Κάπαρης κάνοντας παράλληλα αναφορά στη συλλογική προσπάθεια και την παρέα που δημιούργησε το θέατρο ‘‘Αγορά’’ και κατέληξε λέγοντας ‘‘η ζωή μπορεί να είναι σκληρή αλλά μέσα από τις ρωγμές της περνάει το φως το οποίο περιγράφει και αναδεικνύει η ποίηση’’
Κατόπιν παίρνοντας το λόγο η Αλέκα Ράπτη που είχε και την πρωτοβουλία της όλης εκδήλωσης μεταξύ άλλων είπε …την αποψινή εκδήλωση που έγινε με πλώρη την καρδιά μας και την καλή μας πρόθεση την αφιερώνουμε σε όσους έχουν φιλοσοφία στη ζωή τους το στίχο του Τ. Λειβαδίτη Αν θες να λέγεσαι Άνθρωπος…. και παρακάτω συνέχισε … πρέπει να υπάρχει κάτι περισσότερο στη ζωή, ένας στόχος, ένας σκοπός, ένας κοινός τόπος, η Κοινο_Τοπία, η ανθρώπινη προοπτική, το όνειρο και η ελπίδα, η αλληλεγγύη, η ανιδιοτέλεια όπως δρα όλα αυτά τα χρόνια η οργάνωση με παρεμβάσεις κόντρα στους καιρούς που διανύουμε.
Παράλληλα η Κοινο_Τοπία θα ήθελε να ευχαριστήσει όλους όσους συνέβαλαν στην επιτυχία του δεύτερου αλλά εξίσου σημαντικού στόχου της βραδιάς που δεν ήταν άλλος από το να συγκεντρώσει βοήθεια για συμπολίτες που χρειάζονται την αλληλεγγύη μας.  

Συγκεκριμένα συγκέντρωσε από προσφορές από τους συμμετέχοντες της εκδήλωσης είδη πρώτης ανάγκης όπως τρόφιμα μακράς διάρκειας, είδη ατομικής υγιεινής και χρήματα συνολικής αξίας 670€ -αντί αντιτίμου εισόδου- για κοινωνικά ευάλωτες ομάδες. Τα προσφερόμενα θα προωθηθούν άμεσα σε νοικοκυριά που έχουν ανάγκη στήριξης στα πλαίσια της καμπάνιας που έχει ξεκινήσει η Κοινο_Τοπία από το Νοέμβριο του 2016. Μέχρι σήμερα έχει στηρίξει 12 διαφορετικές περιπτώσεις διαθέτοντας το συνολικό ποσό των 1.200€.
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