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H Χορωδία της Κοινο_Τοπίας σκόρπισε μελωδίες στη βραδιά του Σοροπτιμιστικού Ομίλου και Δικηγορικού Συλλόγου για το Make-A-Wish
Για άλλη μια φορά η χορωδία της Εταιρείας Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr σκόρπισε μελωδίες με αφορμή εκδήλωση για φιλανθρωπικό σκοπό. Συγκεκριμένα τη Δευτέρα 9 Ιουλίου στο φιλόξενο χώρο του roof garden του ξενοδοχείου ΑΣΤΗΡ δημιούργησε ατμόσφαιρα συγκίνησης αλλά και κεφιού στην εκδήλωση που είχαν διοργανώσει ο Σοροπτιμιστικός Όμιλος Πάτρας και ο Δικηγορικός Σύλλογος Πάτρας για το Make-A-Wish Greece (Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος).
Το κλίμα αυτό ταίριαξε απόλυτα με το σκοπό της εκδήλωσης, τα έσοδα της οποίας θα διατεθούν για την εκπλήρωση της ευχής ενός παιδιού του Make-A-Wish από την περιοχή μας. Αξίζει να αναφερθεί ότι η ιδέα για τη χθεσινοβραδινή εκδήλωση προτάθηκε από τη μητέρα ενός άλλου παιδιού, η οποία είδε το παιδί της να μεταμορφώνεται χάρη στην πραγματοποίηση της ευχής του, καθώς πίστεψε ότι τα όνειρα μπορούν να βγουν αληθινά και αντιμετώπισε με δύναμη και αισιοδοξία την ασθένειά του. 
Μαέστρος της Χορωδίας και Υψίφωνος ήταν η Λίνα Γερονίκου και στο πιάνο ο Βασίλης Γκορίτσας. Συμμετείχαν οι χορωδοί: Αναστασόπουλος Νικόλας, Βελλοπούλου Αναστασία, Βελλοπούλου Φωτεινή, Δημοπούλου Ελένη, Θεοφιλάτου Κέλλυ, Θεοχάρους Αίγλη, Κασπίρη Μεταξία, Κατωπόδη Ελένη, Λαζανά Φρόσω, Μαστραντωνάκη Γεωργία, Μαυροπούλου Χριστίνα, Μητροπούλου Γεωργία, Μπιλίρη Μαρία, Νικολακοπούλου Πηγή, Νικολού Χριστίνα, Παπαδημητροπούλου Αγγελική, Ραβάζουλα Παναγιώτα, Ρόδη Ιωάννα, Στεφάτου Γωγώ, Τζόλα Ειρήνη, Χασαπόπουλος Γιάννης, Χασαποπούλου Καίτη.
Το Πρόγραμμα της Χορωδίας της Κοινο_Τοπίας περιελάμβανε: 1) Δεν είναι μοναχά τα αηδόνια / Μίκης Θεοδωράκης, 2) Η μπαλάντα του Αντρίκου / Μίκης Θεοδωράκης, 3) Οδός ονείρων / Μάνος Χατζιδάκις, 4) Πες μου μια λέξη / Μάνος Χατζιδάκις, 5) Εφτά τραγούδια / Μάνος Χατζιδάκις, 6) Δώδεκα μαντολίνα / Μίμης Πλέσσας, 7) Θα κλέψω τα τριαντάφυλλα / Μίκης Θεοδωράκης, 8) Τα ήσυχα βράδια / Λάκης Παπαδόπουλος / Μαριανίνα Κριεζή, 9) Άρτεμις / Δήμητρα Γαλάνη / Λίνα Νικολακοπούλου, 10) Η ζωή είναι ωραία / La vita e bella / Nikola Piovani, 11) Μι-Ρε-Λα / Λάκης Παπαδόπουλος, 12) Γεια σου χαρά σου Βενετιά / Παραδοσιακό, 13) Θάλασσα (Αποχαιρετισμός) / Παραδοσιακό, 14) Έχε γεια πάντα γεια / Παραδοσιακό, 15) Δε σε θέλω πια / Παραδοσιακό, 16) Καληνύφτα Grecia Salentina / Παραδοσιακό Κ. Ιταλίας.
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