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Η Κοινο_Τοπία βλέπει την παράσταση <<Ένας αόριστος άνθρωπος>>
και συνομιλεί με τον ποιητή και συγγραφέα Σπύρο Βρεττό

Η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr, στα πλαίσια των δράσεων της για προαγωγή της θεατρικής παιδείας και τη γνωριμία με πατρινούς δημιουργούς θα παρακολουθήσει την παράσταση <<Ένας αόριστος άνθρωπος>> και κατόπιν θα συνομιλήσει με τον ποιητή και συγγραφέα Σπύρο Βρεττό.
Πρόκειται για το πρώτο θεατρικό ανέβασμα της επιτυχημένης συλλογής διηγημάτων Ένας αόριστος άνθρωπος του Σ. Βρεττού που κυκλοφορεί από τις εκδόσεις Γαβριηλίδη. Η παράσταση βασίζεται στα διηγήματα: «Η πτώση», «Φωτιά στο γκαράζ» και «Ένας αόριστος άνθρωπος».
Η παράσταση διάρκειας μιας ώρας θα δοθεί Πέμπτη 13 Δεκεμβρίου ώρα 9.30μμ στο θέατρο ACT (σκάλες Γεροκωστοπούλου) και θα ακολουθήσει συζήτηση και γνωριμία με το συγγραφέα και το έργο του. Το κόστος συμμετοχής για τα μέλη και τους φίλους της οργάνωσης για τη βραδιά θα είναι 7€. Απαραίτητη η κράτηση θέσης στο 2615.002009 (γραμματεία Κοινο_Τοπίας). Θα ακολουθηθεί σειρά προτεραιότητας λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων. 
	
Λίγα λόγια για το έργο
«Ο ουρανός είχε γίνει ένα με τη γη. Τέτοια με παρηγορούν, να ονομάζω ουρανό και γη το πάνω και το κάτω μέρος του αυτοκινήτου»
Μία ολέθρια παρ’ oλίγο στροφή, κι ένα κουφάρι αυτοκινήτου πλάι στη θάλασσα, ένας χωρισμός ενός παρ’ oλίγου μεγάλου έρωτα, μία φωτιά εν πλω σ’ ένα παρ’ ολίγο ναυάγιο, ξετυλίγουν τις ιστορίες ανθρώπων που ακροβατούν ανάμεσα στην πραγματικότητα και τη φαντασία, ανάμεσα στο ορισμένο και το αόριστο. Καθημερινοί άνθρωποι που γίνονται ήρωες μπροστά στα μάτια μας, υπερβαίνουν τα όρια του χρόνου και των συνόρων, τα όρια ανάμεσα στην όραση και την αφή, ανάμεσα στο γκαράζ και το κατάστρωμα του πλοίου, στην προσπάθεια τους να απαντήσουν στο ερώτημα, τι μας ορίζει;

Συντελεστές
Σκηνοθεσία–δραματουργική επεξεργασία: Άρτεμις Γρύμπλα, Μουσική: Διονύσης Μπάστας, Σκηνικά – Κοστούμια: Μαρία Βασιλάκη, Video mapping: Κωνσταντίνος Πιλάβιος, Φωτισμοί: Νίκος Σωτηρόπουλος, Βοηθός Σκηνοθέτη: Βιβή Φωτοπούλου, Σχεδιασμός αφίσας: Δημήτρης Γιαννακούλιας, Ερμηνεύουν: Νίκος Δερτιλής, Έφη Κιτσαντά, Δώρα Τσάνγκα, Νίκος Τσίχλας, Παραγωγή: Τηλέμαχος Τσαρδάκας–θέατρο act
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