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Την Τσικνοπέμπτη το μεσημέρι η Κοινο_Τοπία υποδέχθηκε τα σόγια 
και το τσίκνισε μετά μουσικής και χορού στο Γιαλό γιαλό

Μια ξεχωριστή μεσημεριανή σύναξη είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν τα μέλη και οι φίλοι της Εταιρείας Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ www.koinotopia.gr που συμμετείχαν στο ‘‘τσίκνισμα’’ της οργάνωσης που πραγματοποιήθηκε την Τσικνοπέμπτη το μεσημέρι στο κατάστημα εστίασης ‘‘Γιαλό γιαλό’’ στα Βραχναίικα. 

Λόγο της ημέρας και του καρναβαλικού στίγματος της πόλης η ενδυματολογική προσομοίωση στο έθιμο και η συνακόλουθη διάθεση δημιούργησαν μια ωραία ατμόσφαιρα μέχρι αργά τις απογευματινές ώρες. 


Ψητά, όπως το έθιμο προστάζει αλλά και υπέροχες σαλάτες, κρασάκι και ωραία ατμόσφαιρα… μικροί και μεγάλοι διασκέδασαν με την ψυχή τους.

Στη μάχη δε της διασκέδασης και της ανεπανάληπτης Πατρινής Καρναβαλοτρέλας οι συμμετέχοντες δεν έφεραν κοντά τους μόνο τον απαραίτητο εξοπλισμό σερπαντίνες, καραμούζες, σφυρίχτρες, φρου φρου αλλά και σύμβολα γονιμότητας εμπνευσμένα από την εποχή των διονυσιακών τελετών της αρχαιότητας μιας και οι ελληνικές απόκριες έχουν τις ρίζες τους στην αρχαία Ελλάδα και συνδέονται άμεσα µε τη λατρεία του θεού Διονύσου.

Τα σόγια που όπως είχε αναγραφεί και στην πρόσκληση αφίχθησαν αργά το μεσημέρι έδωσαν ένα διαφορετικό τόνο στη μάζωξη. Το σόι του γαμπρού ‘‘ανωτάτου’’ και το σόι της νύφης ‘‘ξεκωλ...του’’ οι κουμπάροι, τα παρανυφάκια και οι λοιποί παρατρεχάμενοι αφού προσπάθησαν ανεπιτυχώς να αποτρέψουν το γάμο μιας και τους χώριζαν αγεφύρωτες αντιλήψεις, στη νοοτροπία και στις συμπεριφορές αποδέχθηκαν το γεγονός και έδωσαν ραντεβού του χρόνου τέτοια μέρα για τα χωρίσματα ή ποιος ξέρει τι άλλο μπορεί να προκύψει μέχρι τότε ….

Η μουσική με την επιμέλεια του dj υποστηρικτή του συλλόγου Χρήστου Γεωργακόπουλου κράτησε αμείωτο το κέφι για χορό με διαχρονικά Ελληνικά ακούσματα πολλών ρυθμών και ειδών αλλά και καρναβαλικών, latin και disco της δεκαετίας του ΄90.
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