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Με επιτυχία παρουσιάστηκε το παραμύθι «Το μικρό καΐκι που ονειρευ- όταν να γίνει πλοίο» από τις εκδόσεις ΤΟ ΔΟΝΤΙ και την Κοινο_Τοπία

Με επιτυχία παρουσιάστηκε τo βράδυ της Δευτέρας 21 Φεβρουαρίου στις 8 το βράδυ στην αίθουσα εκδηλώσεων της Αγοράς Αργύρη, το παραμύθι του Κωνσταντίνου Κυριακόπουλου «Το μικρό καϊκι που ονειρευόταν να γίνει πλοίο» aπό την ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ και τις εκδόσεις ΤΟ ΔΟΝΤΙ.

Όπως τονίστηκε από την αρχή της εκδήλωσης, το παραμύθι δεν αποτελεί μόνο την παρθενική εμφάνιση του Κωνσταντίνου Κυριακόπουλου στο χώρο της συγγραφής. Είναι επίσης η πρώτη φορά που οι εκδόσεις ΤΟ ΔΟΝΤΙ δοκιμάζονται στην έκδοση ενός παραμυθιού, ενώ αποτελεί και την πρώτη φορά που η ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ επεκτείνει τις δραστηριότητές της στο χώρο του βιβλίου.

Το παραμύθι – ύμνος στο μεγαλείο της ψυχής και στις δυνατότητες που όλοι μας ανακαλύπτουμε ότι έχουμε, κόντρα στα στερεότυπα που συνήθως κυριαρχούν, συνοδεύεται από 15 ζωγραφικά σχόλια του Παναγιώτη Καρώνη, δημιουργώντας μια εντελώς πρωτότυπη σύνθεση που χαρίζει στους μικρούς και μεγάλους αναγνώστες μια ολοκληρωμένη αισθητική εμπειρία.

Ο δάσκαλος και Διευθυντής του 10ου Δημοτικού Σχολείου Πατρών Ηλίας Λαμπρόπουλος, αξιοποιώντας παραδείγματα και εμπειρίες απ’ όλο τον κόσμο, αναφέρθηκε στην εισήγησή του στη μεγάλη αξία του παραμυθιού ως μέσου για να γνωρίσουν τα παιδιά τον κόσμο, αλλά και ως απαραίτητου στοιχείου της συναισθηματικής τους ολοκλήρωσης.

Η εκπαιδευτικός και συγγραφέας Μαίρη Σιδηρά έδωσε, κατά τη διάρκεια της δικής της παρουσίασης, έμφαση στη λογοτεχνική αξία του κειμένου του παραμυθιού του Κυριακόπουλου, επισημαίνοντας ότι η δομή και οι τεχνικές που χρησιμοποιεί, μεταδίδουν με ζωντάνια τα μηνύματά του προς τους μικρούς αναγνώστες.

Έκπληξη αποτέλεσε για τους παρευρισκόμενους το γεγονός ότι ο Ηλίας Λαμπρόπουλος και η Μαίρη Σιδηρά παρουσίασαν, παράλληλα με τις εισηγήσεις τους, και μια θεατρικοποιημένη απόδοση αποσπασμάτων του παραμυθιού, με τη συνοδεία στο μαντολίνο της καθηγήτριας μουσικής Βίλλυς Τζούφα.

Για τη λιτότητα και τις αρετές της ζωγραφικής του Παναγιώτη Καρώνη, αλλά και για την αρμονική σύνδεση των 15 έργων του με το κείμενο του παραμυθιού, μίλησε στην τελευταία εισήγηση της εκδήλωσης η ζωγράφος Καλλιρρόη Τσιλιμάγκου.
Τέλος ο συγγραφέας του παραμυθιού Κωνσταντίνος Κυριακόπουλος αποδεχόμενος την ευχή το μικρό καΐκι….. να είναι καλοτάξιδο ευχαρίστησε το πυκνό ακροατήριο για τη θερμή υποδοχή της πρώτης του αυτής προσπάθειας.
Το παραμύθι «Το μικρό καΐκι που ονειρευόταν να γίνει πλοίο» κυκλοφορεί από τις εκδόσεις ΤΟ ΔΟΝΤΙ με την υποστήριξη της ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑΣ και διατίθεται σε κεντρικά βιβλιοπωλεία, αλλά και από τον πολυχώρο της ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑΣ (Μαιζώνος 139, 4ος όροφος).
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