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Αφιέρωμα στον Ιρλανδό σκηνοθέτη Νηλ Τζόρνταν παρουσιάζει 
η Κοινο_Τοπία. Μετά τις προβολές ακολουθεί συζήτηση.
Η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ, σε μια ευρύτερη συζήτηση για θέματα όπως οι συνέπειες της βίας, η σεξουαλικότητα, η αναζήτησης ταυτότητας όχι μόνο σεξουαλικού αλλά πολιτικού κοινωνιολογικού και φυλετικού περιεχομένου, αλλά και θέματα όπως η σύγχρονη πολιτική ιστορία της Ευρώπης, παρουσιάζει ένα τριήμερο αφιέρωμα 24, 25 και 26 Ιανουαρίου στον Ιρλανδό σκηνοθέτη, συγγραφέα και σεναριογράφο Νηλ Τζόρνταν (Neil Jordan). Το αφιέρωμα θα πραγματοποιηθεί στον Πολυχώρο της Κοινο_Τοπίας, Μαιζώνος 139, 4ος όροφος (έναντι Δημαρχιακού Μεγάρου). Στο τέλος κάθε προβολής ακολουθεί συζήτηση. Το αφιέρωμα και τα κείμενα επιμελήθηκε ο Παναγιώτης Καρώνης.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΒΟΛΩΝ
Παρασκευή 24/1/14   Το παιχνίδι των λυγμών (The Crying Game) στις 20:00

Σάββατο 25/1/14   Το τέλος μιας σχέσης (The End of the Affair) στις 20:00
Κυριακή 26/1/14   Μάικ Κόλινς, ο επαναστάτης (Michael Collins) στις 17:00
Κυριακή 26/1/14   Συνέντευξη με έναν βρικόλακα (Interview with the Vampire) στις 20:00
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΤΟΥ ΝΗΛ ΤΖΟΡΝΤΑΝ

Ο Νηλ Τζόρνταν (Neil Jordan) γεννήθηκε το 1950 στο Sligo της Ιρλανδίας και από νωρίς άρχισε την καριέρα του σαν συγγραφέας αλλά και ως σύμβουλος σεναρίου. Με τη συλλογή διηγημάτων Νύχτες στην Τυνησία (Night in Tunisia) το 1976, κέρδισε το βραβείο των Guardian. Στη συνέχεια έγραψε και άλλα μυθιστορήματα: The Past, 1980, Το όνειρο ενός τέρατος (Τhe Dream of a Beast), 1983, Ανατολή με το τέρας της θάλασσας (Sunrise with sea monster), 1994. Το 1982 έγραψε και σκηνοθέτησε το πρώτο του φιλμ, Angel, για το οποίο κέρδισε το βραβείο των κριτικών του Λονδίνου για τον περισσότερα υποσχόμενο νέο (The London Evening Standard’s Most Promising Newcomer Award). Μιλώντας από το πρώτο του κιόλας φιλμ για τις συνέπειες της βίας και πως αυτές βιώνονται από τους ήρωες, ο Τζόρνταν, έθεσε τα ενδιαφέροντα του κινηματογραφικού του στερεώματος. Με τον καιρό οι θεματικές του εμπλουτίστηκαν με ζητήματα όπως η αναζήτηση ταυτότητας αλλά και η σύγχρονη πολιτική ιστορία της πατρίδας του. Το επόμενο φιλμ του ήταν το The company of wolves (1984) ένα γκόθικ (gothic) φιλμ τρόμου για το οποίο και πάλι βραβεύτηκε. Ακολούθησε το Mona Lisa (1986) με το οποίο κέρδισε υποψηφιότητες για βραβεία σε Αγγλία και Αμερική, καθώς και υποψηφιότητα για Όσκαρ Α’ ανδρικού ρόλου για τον πρωταγωνιστή Bob Hoskins. Συνέχισε με δυο κωμωδίες το High Spirits, (1988) και We’re no Angels, (1989), η πρώτη του εξ’ ολοκλήρου Αμερικάνικη παραγωγή, ενώ το 1989 έκανε ένα μικρό φιλμ, το The miracle. To 1992 έγραψε και σκηνοθέτησε το The Crying Game που προτάθηκε για 6 Oscar και χάρισε στον ίδιο το Oscar πρωτότυπου σεναρίου. Ένα φιλμ με έντονα τα στοιχεία του πολιτικού θρίλερ αν και το θέμα της αναζήτησης φύλου αποτελεί την κύρια προβληματική του, στηριγμένο πάνω σε ένα άρτια δομημένο σενάριο χαρακτήρων.

Το 1994 θα έρθει το φιλμ Interview With a Vampire. Εδώ ο Τζόρνταν μας παρασύρει σε μια κοινωνία βρικολάκων χωρίς να υπάρχει ούτε ένας ανθρώπινος χαρακτήρας που να αναλύετε ή απλά να δρα καταλυτικά στην εξέλιξη της δράσης. Μια ταινία για το μαρτύριο της αθανασίας, που μεταμορφώνει τους ανθρώπους σε τέρατα, και ανιχνεύει στα τέρατα την ανθρωπιά. Το 1996 με τον Michael Collins, θα προσπαθήσει να προσεγγίσει τη σύγχρονη ιστορία της πατρίδας του με τον Λίαμ Νίσον στο ρόλο του Ιρλανδού απελευθερωτή. Η ταινία απέσπασε το βραβείο Χρυσού Λέοντα στο Φεστιβάλ της Βενετίας. Την ίδια χρονιά βραβεύτηκε και στη Γαλλία, και πήρε το βραβείο για την καλύτερη ξένη ταινία στη Νορβηγία. Το 1997 συνεργάστηκε με τον Πάτρικ Μακ Κέιμπ (Pat McCabe) και έκανε το μυθιστόρημά του The Butcher Boy, ταινία, ασχολούμενος με το θέμα της βίας και της σεξουαλικότητας. Η ταινία απέσπασε την αργυρή άρκτο στο Διεθνές Φεστιβάλ του Βερολίνου το 1998. To 1999 γύρισε το ψυχολογικό θρίλερ In Dreams, και την ίδια χρονιά γύρισε τη δικιά του ερμηνεία του βιβλίου του Graham Greene, Το τέλος μιας σχέσης (he end of the Affair) που προτάθηκε για μια σειρά βραβείων. Σκηνοθέτησε το φιλμ Not I (2000) και το 2001 του απονεμήθηκε το πτυχίο Doctor of literature στο Queen’s University Belfast. Το 2002 σκηνοθέτησε το φιλμ The Good Thief .  

Το 2005 μας χάρισε την ταινία Πρόγευμα στον Πλούτωνα (Breakfast on Pluto). Ακόμα μια ταινία πάνω στην αναζήτηση ταυτότητας. Ο ήρωας, ο νεαρός Partick Braden (Σίλιαν Μέρφι), αν και αναζητάει την πραγματική του οικογένεια, δίνει στον Τζόρνταν την ευκαιρία να σκιαγραφήσει την προσπάθεια αναζήτησης ταυτότητας, όχι μόνο σεξουαλικού, αλλά πολιτικού, κοινωνιολογικού και φυλετικού περιεχομένου.

Οι ταινίες Company of Wolves, The Actors και Intermission γυρίστηκαν με δική του εταιρεία παραγωγής.
Με την τελευταία του ταινία το Βyzantium, επανέρχεται στον μύθο των βρικολάκων που τον χρησιμοποιεί προκείμενου να επαναπροσδιορίσει τη σχέση μητέρας και κόρης. Αν και η ταινία δεν έχει τίποτα από τις συμβάσεις μιας κοινής βαμπιρικής ιστορίας.

Ο σκηνοθέτης, συγγραφέας και σεναριογράφος Νηλ Τζόρνταν ζει στο Δουβλίνο της Ιρλανδίας.
ΦΙΛΜΟΓΡΑΦΙΑ
Angel (1982) – σενάριο, σκηνοθεσία
The Company of Wolves (1984) - σενάριο, σκηνοθεσία
Mona Lisa (1986) - σενάριο, σκηνοθεσία
High Spirits (1988) - σενάριο, σκηνοθεσία
We're No Angels (1989) - σκηνοθεσία
The Miracle (1990) - σενάριο, σκηνοθεσία
The Crying Game (1992) - σενάριο, σκηνοθεσία
Interview with the Vampire: The Vampire Chronicles (1994) - σκηνοθεσία
Michael Collins (1996) - σενάριο, σκηνοθεσία
The Butcher Boy (1997) - σενάριο, σκηνοθεσία
The End of the Affair (1999) - σενάριο, σκηνοθεσία
In Dreams (1999) - σενάριο, σκηνοθεσία
Not I (μικρού μήκους) (2000) - σενάριο, σκηνοθεσία
The Good Thief (2002) - σενάριο, σκηνοθεσία 
Breakfast on Pluto (2005) - σενάριο, σκηνοθεσία
The Brave One (2007) - σκηνοθεσία
Ondine (2009) - σενάριο, σκηνοθεσία
The Borgias (TV Series) (2011) - σενάριο, σκηνοθεσία
Byzantium (2012) - σκηνοθεσία
ΝΟΥΒΕΛΕΣ
Night in Tunisia, 1976 
The Past, 1980
The Dream of a Beast, 1983 
Sunrise with Sea Monster, 1994
Shade, 2005
Mistaken, 2011

ΒΙΒΛΙΑ ΤΟΥ ΤΖΟΡΝΤΑΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
Νύχτες στην Τυνησία. Το όνειρο ενός τέρατος. Το παιχνίδι των λυγμών, Κέδρος, 1997
Ανατολή με το τέρας της θάλασσας, Κέδρος, 1998
Σκιά, Νεφέλη, 2005 

