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6 Ιουνίου 2014
« Περιφραγμένη πλαζ στην… πλατεία Γεωργίου! »

Μια μικρή πλαζ με ομπρέλες και λουόμενους, έστησαν οι εθελοντικές κινήσεις της Πάτρας στο κάτω μέρος της πλ. Γεωργίου A΄ για να «γιορτάσουν» την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος. Μόνο που η πλαζ ήταν ιδιωτική με κανονική περίφραξη και περιφερόμενους σεκιουριτάδες. 
Οι προειδοποιητικές ταμπέλες προς τους πολίτες ήταν σαφείς και ευρηματικές:

«ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΙΑ, απαγορεύεται η είσοδος στους έχοντες εισόδημα κάτω των 100.000€» «Απαγορεύεται η προσέγγιση σε ακτίνα 100 μέτρων, ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ Ο ΙΤΑΛΟΣ ΜΕΓΙΣΤΑΝΑΣ TSIMENTO NA GINI”  κλπ.

Μέσα στη θάλασσα (ένα μεγάλο γαλάζιο πανί), οι κολυμβητές έπαιζαν ακόμα και… βόλεϊ!
Αυτό ήταν το δρώμενο που επέλεξαν οι 4 οργανώσεις (Οικολογική Κίνηση Πάτρας, Κίνηση ΠΡΟΤΑΣΗ, Πολίτες Εν Δράσει, ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ) για να δηλώσουν την αντίθεσή τους στο νομοσχέδιο του Υπ. Οικονομικών με τίτλο «Οριοθέτηση, προστασία και διαχείριση αιγιαλού και παραλίας» και στα σχέδια για εκποίηση μέσω του ΤΑΙΠΕΔ του αιγιαλού της χώρας μας που θα έχει σαν αποτέλεσμα την τσιμεντοποίηση των ακτών και τον περιορισμό της ελεύθερης πρόσβασης στους πολίτες. 

Τα μέλη των οργανώσεων διένειμαν ενημερωτικό υλικό όπου αναφέρουν ότι ενώνουν τη φωνή τους με τις εκατοντάδες των φορέων αλλά και τους 111.930 πολίτες που έχουν υπογράψει κατά του σχετικού νομοσχεδίου, ζητώντας την απόσυρσή του και διαβούλευση από μηδενική βάση με στόχο τη βελτίωση του ισχύοντος νόμου, στην κατεύθυνση της βιώσιμης ανάπτυξης και της ήπιας αξιοποίησης του φυσικού μας πλούτου.

Οι διερχόμενοι συμπολίτες είδαν θετικά το πρωτότυπο αυτό δρώμενο, εκφράζοντας παράλληλα τη σύμφωνη γνώμη τους σε αυτή τη διεκδίκηση που αφορά όλους μας.   

Πληροφορίες για δημοσιογράφους: ΟΙΚΙΠΑ  2610.321010 (7 – 9μ.μ.), 

Κίνηση ΠΡΟΤΑΣΗ  2610.451790 (8-12π.μ.), ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ  2615.002009  
