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Με επιτυχία προβλήθηκε η ταινία «Το Τελευταίο Σημείωμα» 
του Παντελή Βούλγαρη με τη στήριξη της Κοινο_Τοπίας  
Η 4η στάση για το «Σινεμά ο Σταθμός» ήταν η πόλη της Πάτρας, και συγκεκριμένα ο σιδηροδρομικός σταθμός του Αγ. Ανδρέα όπου φιλοξενήθηκε στις 11 Ιουλίου η προβολή της ταινίας «Το Τελευταίο Σημείωμα» (2017) του Παντελή Βούλγαρη παρουσία πλήθους σινεφίλ.

Η δράση η οποία εκτυλίσσεται σε 5 πόλεις τελεί υπό την Αιγίδα της Επιτροπής «Ελλάδα 2021», με την επιλογή των πόλεων να βασίζεται στον πρωταγωνιστικό τους ρόλο στο ιστορικό γεγονός της επανάστασης του 1821. 
Οι προβολές αφορούν βραβευμένες ταινίες του σύγχρονου ελληνικού κινηματογράφου. Πρώτος σταθμός ήταν το παλιό μηχανοστάσιο του ΟΣΕ στον Πειραιά όπου το Νέο Σιδηροδρομικό Μουσείο. Προβλήθηκε η ταινία Digger (2021) του Τζώρτζη Γρηγοράκη, δεύτερος σταθμός το Τρικούπειο Πολιτιστικό Κέντρο Μεσολογγίου με την ταινία Το θαύμα της θάλασσας των Σαργασσών (2019) του Σύλλα Τζουμέρκα, τρίτος σταθμός ήταν στο Πάρκο Σιδηροδρόμων στην Καλαμάτα με την ταινία Νοτιάς (2016) του Τάσου Μπουλμέτη ενώ ακολουθεί στον Παλιό Σιδηροδρομικό σταθμό της Τρίπολης η προβολή Ενήλικοι στην αίθουσα (2019) του Κώστα Γαβρά.
Αρωγοί της προβολής στην Πάτρα ήταν ο ΟΣΕ και η ΓΑΙΑΟΣΕ σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Οργανισμό του Δήμου. Υποστηρικτής της δράσης ήταν η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr
«Το Τελευταίο Σημείωμα» είναι μία δραματική ταινία, η οποία βασίζεται στην εκτέλεση 200 Ελλήνων κομμουνιστών πολιτικών κρατουμένων, ως αντίποινα για το θάνατο ενός Γερμανού στρατηγού από Έλληνες αντάρτες το 1944. «Το Τελευταίο Σημείωμα» βραβεύτηκε με τέσσερα βραβεία Ίρις το 2018, από την Ελληνική Ακαδημία Κινηματογράφου.

Υποστηρικτές της δράσης «Σινεμά ο Σταθμός», είναι η Ολυμπιακή Ζυθοποιία και η αγαπημένη ελληνική μπύρα FIX Hellas. 
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