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Γνωριμία με την Πρέβεζα και τη Νικόπολη
Σαββάτο 25 – Κυριακή 26 Σεπτεμβρίου 2021
Στη φυσιολατρική – πολιτιστική περιήγησή μας, θα γνωρίσουμε 
την πόλη της Πρέβεζας, τον αρχαιολογικό χώρο της Νικόπολης κ.α. 
Στην Πρέβεζα θα δούμε τα Κάστρα Αγίου Ανδρέα, Αγίου Γεωργίου, Παντοκράτορα, τον προμαχώνας Βρυσούλας, το Αρχαιολογικό Μουσείο Νικόπολης, το Μνημείο του Ναύτη, την προτομή του Κώστα Καρυωτάκη - έργο Θ. Παπαγιάννη, τους ναούς του Αγ. Χαραλάμπους με το ξυλόγλυπτο επιχρυσωμένο τέμπλο δίπλα στον Ενετικό πύργο του ρολογιού (1752), του Αγ. Αθανασίου με τοιχογραφίες του 1780 και το ναό της Μεταμορφώσεως με 4 εικόνες του Φ. Κόντογλου, το μουσείο της Ναυμαχίας του Ακτίου, το Θεοφάνειο Σχολείο (1825-1844), το κτίριο της παλιάς Λαϊκής Αγοράς (1939), το αρχοντικό Αθανασιάδη που λειτουργεί ως Πινακοθήκη Γ. Μόραλη μιας και ο ζωγράφος έζησε (1922-1927) στην πόλη, το παλαιό Διοικητήριο του 19ου αι. που σήμερα στεγάζει το Δικαστικό Μέγαρο, τον πεζόδρομο της κεντρικής αγοράς Σεϊτάν Παζάρ κ.α. 
Γύρω από την Πρέβεζα το κάστρο του Ακτίου, την παραλία Μονολίθι στο Ιόνιο, μια αμμουδιά 25χλμ - τη μεγαλύτερη στην Ευρώπη και το παραθαλάσσιο χωριό Κανάλι.
Στη Ρωμαϊκή Νικόπολη που ιδρύθηκε σε ανάμνηση της Ναυμαχίας του Ακτίου το 31π.Χ. θα δούμε τα Ρωμαϊκά τείχη, το Θέατρο, το Ωδείο Νικόπολης, το Νυμφαίο, τις Ρωμαϊκές θέρμες Προαστίου Νικόπολης, τη Ρωμαϊκή οικία του Αντωνίνου, το Μνημείο Αυγούστου, από την παλαιοχριστιανική Νικόπολη τη Βασιλική Α’ Δομετίου με ψηφιδωτά (550 - 575 μ.Χ.) και τέλος τον οίκο Εκδίκου Γεωργίου.

  Παράλληλα θα δοκιμάσουμε τοπικές λιχουδιές: γάμπαρη, σαρδέλα, λαδόπιτα και ούζο.
Συμμετοχή: 80€, μειωμένο υποστηρικτών 77€ (σε δίκλινο δωμάτιο-περιλαμβάνει τις μετακινήσεις με το λεωφορείο, διανυκτέρευση στην Πρέβεζα με πρωινό, ξενάγηση,
πληροφορίες και έντυπα για την περιοχή, συνοδό εκδρομής).
Αναχώρηση Σάββατο 8πμ Επιστροφή Κυριακή 10μμ
Κρατήσεις στο 2610.622250 ώρες γραμματείας, στο 2610.277171 τις υπόλοιπες ώρες 
και στο info@koinotopia.gr Προκαταβολή 40€. Εξόφληση μέχρι 17 Σεπτεμβρίου
Καλοκαιρινό ωράριο γραμματείας Κοινο_Τοπίας μέχρι 5 Σεπτέμβρη 

κάθε Τετάρτη 11πμ-2μμ Καραϊσκάκη 153, ισόγειο


