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Προτάσεις της Κοινο_Τοπίας για προγραμματισμένα συναπαντήματα 

· Σεπτέμβριος-Ιούνιος κάθε Τρίτη 7.15μμ πρόβες Χορωδιακού σχήματος Κοινο_Τοπίας (για πληροφορίες 6973.250426). Συνάντηση επανεκκίνησης Τρίτη 23 Σεπτεμβρίου
· 10 Σεπτεμβρίου Τετάρτη 7μμ επίσκεψη-γνωριμία-ξενάγηση στην έκθεση 54 σχεδίων ‘‘Η Πάτρα πριν την επέλαση της αντιπαροχής’’ από το δημιουργό τους αρχιτέκτονα Νικόλαο Πολυζώη στην Αγορά Αργύρη (με κράτηση κατά σειρά προτεραιότητας από 8/9)
· Σεπτέμβριος βραδινή σύναξη υποστηρικτών και φίλων της Κοινο_Τοπίας σε κατάστημα εστίασης (έναρξη σεζόν) μετά φαγητού (κρατήσεις μετά την ανακοίνωση ημερομηνίας)
· Οκτώβριος κύκλος 4 δίωρων σεμιναρίων με Θέμα: Oι Άγραφοι Νόμοι της Οικογένειας με την ψυχολόγο/οικογενειακή θεραπεύτρια Μαγδαληνή Αγραφιώτη (με κράτηση κατά σειρά προτεραιότητας από 8/9)
· 4-5 Σάββατο-Κυριακή Οκτωβρίου, διήμερο στα Τζουμέρκα στα σύνορα της Ηπείρου και της Θεσσαλίας όπου απλώνει τις πλούσιες ομορφιές και ιστορία της μια από τις πιο συναρπαστικές ορεινές περιοχές της ελληνικής γης. Εκεί θα επισκεφθούμε Βουργαρέλι, Μονή Αγ. Γεωργίου, Εθνικό πάρκο Τζουμέρκων, Κόκκινη εκκλησιά, Αθαμάνιο, κ.α. (με κράτηση κατά σειρά προτεραιότητας από 8/9)
· 15-16 Σαββάτο-Κυριακή Νοεμβρίου, διήμερο στην Αίγινα με τη μακρόχρονη ιστορία με κορυφαίες στιγμές το (657-459π.Χ.) και πρωτεύουσα της Ελλάδας 1828-29 επί Ι. Καποδίστρια (Ναός Αφαίας Αθηνάς, Μητρόπολη Αίγινας (1806), Κυβερνείο, Ορφανοτροφείο (1834), μουσείο Καπράλου, Πύργος Μάρκελλου (1802), Δημαρχείο, Λαογραφικό και Ιστορικό Μουσείο, ναός Αγ. Νεκταρίου, χωριά Πέρδικα, Αγ. Μαρίνα, Σουβάλα) κ.α. (με κράτηση κατά σειρά προτεραιότητας από 8/9)
· Τετάρτη 24/9, 22/10, 19/11, Συνεδρίαση Ενεργών Μελών, πολυχώρος Κοινο_Τοπίας
	
Πέραν των προαναφερόμενων δραστηριοτήτων 
βρίσκονται σε διερεύνηση κ’ άλλες που θα ανακοινωθούν

Κρατήσεις με προτεραιότητα, πληροφορίες στο 2610.277171 (απαντά πολλές μέρες και ώρες), στο info@koinotopia.gr και στον πολυχώρο της Κοινο_Τοπίας Καραϊσκάκη 153 (ισόγειο) 2610.622250 ωράριο γραμματείας Δευτέρα,Τρίτη,Τετάρτη 11-2μμ & Πέμπτη,Παρασκευή 7-9
		
Κάποια μέρα θα ξυπνήσεις και δε θα υπάρχει πια άλλος χρόνος για να κάνεις τα πράγματα που πάντα ήθελες. Κάν’ τα τώρα.
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