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στα πλαίσια του ‘‘Ημερολογίου Ταινιών’’ της Κοινο_Τοπίας 
Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη το βράδυ η προβολή της ταινίας «
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        Η προβολή αυτή εντασσόταν σε έναν κύκλο προβολών με τίτλο «Ημερολόγιο ταινιών 2010-2011» που πραγματοποιούνται μια φορά το μήνα μέχρι και τον Απρίλιο και στον οποίο απολαμβάνουμε εξαιρετικές ταινίες της έβδομης τέχνης.
        Προβολές με σκοπό το διάλογο, τα σχόλια, τις απόψεις, τις παρατηρήσεις αλλά και τις προτάσεις που έχουν ως αφετηρία τη θεματική της ταινίας και τη σύνδεσή της με τη ζωή. 
        Οι θεατές απόλαυσαν τη συγκινητική ιστορία του Άλβιν Στρέιτ (Alvin Straight). Μια ιστορία που βασίζεται σε αληθινά γεγονότα και που ο Λινς με ευρηματικότητα και δεξιοτεχνία μετέτρεψε σε εξαιρετικές εικόνες ποίησης. Αλλά και τη σπουδαία ερμηνεία του Ρίτσαρντ Φάρνσγουορθ (Richard Farnsworth) που ήταν υποψήφιος για Όσκαρ και Χρυσή σφαίρα Α’ ανδρικού ρόλου, της Σίσι Σπέισεκ (Sissy Spacek) και των άλλων ηθοποιών της ταινίας. 

Για άλλη μια φορά η κουβέντα που ακολούθησε την ταινία ήταν εξαιρετική και με μεγάλη διάρκεια. Εξάλλου η θεματική της ταινίας προσφέρονταν γιαυτό. Η κουβέντα είχε σαν επίκεντρο μια φράση της ταινίας, εκεί που ο γερο-Άλβιν λέει ότι κάνει αυτό το ταξίδι για να πνίξει τον εγωισμό του. Έναν εγωισμό που του στέρησε την επικοινωνία με τον αδελφό του τα τελευταία δέκα χρόνια, αφού για όλο αυτό το διάστημα τα δυο αδέλφια δε μιλούσαν.
Επισημάνθηκε το πως η ταινία αρχίζει με την κάμερα να περιφέρεται στην καλοκαιρινή αμερικάνικη ύπαιθρο προσφέροντάς μας τοπία θέας άξια, για να καταλήξει στο εσωτερικό μιας αυλής όπου ο 73χρονος Άλβιν Στρέιτ θα μάθει για τον άρρωστο 76χρονο αδερφό του, Λάιλ και θα αποφασίσει να κάνει το ταξίδι, να δει τον αδελφό του, και να συμφιλιωθεί μαζί του αναθερμαίνοντας τις σχέσεις τους, αφήνοντας στην άκρη εγωισμούς και μίση. Εντύπωση έκανε το γεγονός ότι ο γερο-Άλβιν αποφασίζει να κάνει το ταξίδι οδηγώντας τη θεριστική μηχανή του γκαζόν, πράγμα τόσο επικίνδυνο όσο και δύσκολο για έναν άνθρωπο σ’ αυτή την ηλικία, αφού θα χρειαστεί να είναι στο δρόμο πάνω από έξι βδομάδες, καλύπτοντας μια απόσταση εκατοντάδων μιλίων, από την Αϊόβα, ως τον προορισμό του, το Γουϊσκόνσιν. Όμως ο  γερο-Άλβιν έχει αποφασίσει να κάνει αυτό το ταξίδι, αφού όπως χαρακτηριστικά λέει, είναι δική του υπόθεση...
Επισημάνθηκε το καθαρό βλέμμα του Λινς που μας δίνει μια άλλη άποψη του δρόμου, μια άλλη πορεία στεριανή αυτή τη φορά, τούτου του γερο-Οδυσσέα που δεν ξέρει αν τον ενδιαφέρει το ταξίδι ή η Ιθάκη του, αφού μας παρασύρει στον κόσμο του που μπορεί τελικά να είναι και δικός μας κόσμος, οδηγώντας σταθερά μέσω του γερο-Άλβιν για να μας πείσει πως τίποτα δεν είναι ακατόρθωτο, και πως τελικά οι «Ιθάκες» είναι για να δίνουν τα ταξίδια… Ο γερο-Άλβιν θα καταφέρει τελικά να βγει νικητής από αυτή τη δοκιμασία, να λυτρωθεί από τις τύψεις του, να απαλλαγεί από αισθήματα που όπως λέει, πρέπει να τα αφήνεις να πέφτουν κάτω... να βρει τον αδελφό του και να κάνει το απλούστερο, να κοιτάξει μαζί του τον έναστρο ουρανό, όπως χαρακτηριστικά λέει.
Επισημάνθηκε επίσης ότι η ταινία αρχίζει και τελειώνει με την ελεγειακή εικόνα του έναστρου ουρανού - την ίδια εικόνα που παρακολουθεί και ο John Merrick στον “Άνθρωπο Ελέφαντα” μια άλλη σπουδαία ταινία του Λινς. Αλλά όπως χαρακτηριστικά ειπώθηκε, τα αστέρια δε δίνουν πάντα μια ξεκάθαρη εικόνα ηρεμίας και ειρήνευσης με το παρελθόν, αντίθετα έρχονται να θυμίσουν τα γεγονότα. 
Τέλος συμφωνήσαμε ότι ο Άλβιν συμβολίζει την τεράστια κενότητα και αδιαφορία, τον παραλογισμό της ανθρώπινης ύπαρξης που αγωνίζεται ενάντια στη φύση (που τόσο υπέροχα μας τη δίνει ο Λινς) και τις δυνάμεις της, αλλά και την αδιαφορία μας για ανθρώπους που είναι δίπλα μας και ο εγωισμός και το πείσμα μας κρατάει μακριά τους. Ο Άλβιν είναι το βαθύ χάσμα μεταξύ του ανθρώπου που λαχταρά μια οποιαδήποτε διαβεβαίωση, μια απάντηση στο ερώτημα της ύπαρξης και του ανθρώπου που έχει αφεθεί στη μακαριότητά του και την αδιαφορία του. 
        Αλλά το θέμα του σπουδαίου Λινς εδώ, δεν ήταν να μας δώσει μια απάντηση στην ανοιχτή ερώτηση που τίθεται από τούτες τις εικόνες, αλλά σα μεγάλος κινηματογραφιστής να θέσει τα ερωτήματά του αναγνωρίζοντας ρητώς ότι παραμένει ανοιχτό το αιώνιο τούτο ερώτημα.
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