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Προβολή ταινιών και συζήτηση για το νερό από την ΟΙΚΙΠΑ 
και την ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ την Τετάρτη 23 Μαρτίου 2011

Με αφορμή το γιορτασμό της «Παγκόσμιας ημέρας νερού» 22 Μαρτίου 2011 η ΟΙΚΙΠΑ σε συνεργασία με την ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ διοργανώνουν εκδήλωση η οποία περιλαμβάνει προβολές ταινιών και συζήτηση για τα προβλήματα του νερού και των οικοσυστημάτων του.

Η εκδήλωση θα γίνει την ΤΕΤΑΡΤΗ 23 Μαρτίου 2011 στις 19.30 στην αίθουσα της ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑΣ (Μαιζώνος 139 και Παντανάσσης 4ος όροφος) και περιλαμβάνει την προβολή των ταινιών: 

·       Νερό αγάπη μου (διάρκειας 9΄) Πρόκειται για ένα εικαστικό ύμνο στο νερό και τη σημασία του στη ζωή του ανθρώπου.

·       Μεσόγειος Θάλασσα των ανθρώπων  (διάρκειας 17΄) Η ταινία περιγράφει τις αλλαγές που υφίσταται η Μεσόγειος και τα  προβλήματα των παραθαλασσίων περιοχών από τη μόλυνση των νερών και την υπεραλίευση.

·      Ασωπός Ποταμός Ένα ντοκιμαντέρ του Γιώργου Παλαμάρη για τα προβλήματα του Ασωπού ποταμού.

· Μετά τις προβολές θα γίνει συζήτηση με τη συμμετοχή του υδρογεωλόγου κ. Λεονάρδου Τηνιακού και του κ. Γιώργου Παλαμάρη με αναφορές σε τοπικά, εθνικά και διεθνή προβλήματα και στις ανησυχίες που έχουν εκφραστεί όπως….
· Η προσεκτική διαχείριση των υδάτινων πόρων και η εξισορρόπηση των διάφορων αναγκών για νερό είναι ζητήματα ζωτικής σημασίας. 
· Η ψευδαίσθηση της αφθονίας δεν επιτρέπει εύκολα να αποκαλυφθεί η αλήθεια, ότι δηλαδή με την πάροδο του χρόνου το γλυκό νερό τείνει να μετατραπεί σε αγαθό εν ανεπαρκεία.
Σύμφωνα με στοιχεία διεθνών οργανισμών, η έλλειψη του νερού θα αναχθεί σε μείζον γεωπολιτικό θέμα, καθώς το 2050, ο παγκόσμιος πληθυσμός θα έχει ξεπεράσει τα εννέα δισεκατομμύρια, ενώ η ζήτηση για νερό θα αυξηθεί κατά 64 δις. κυβικά μέτρα ετησίως. Παράλληλα το 2030, περισσότεροι από πέντε δισ. άνθρωποι δεν θα έχουν πρόσβαση σε αξιόπιστο σύστημα καθαρισμού του νερού.
Η είσοδος θα είναι ελεύθερη για το κοινό.
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