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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

10 Μαΐου 2015

Φινάλε του «Ημερολογίου Ταινιών» της Κοινο_Τοπίας με την ταινία
ΕΞΙΛΕΩΣΗ (Atonemet) του Tζο Ράιτ (Joe Wright)
Η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr ολοκληρώνοντας τον κύκλο προβολών της με τίτλο «Ημερολόγιο ταινιών» προβάλλει την Τετάρτη 13 Μαΐου την ταινία ΕΞΙΛΕΩΣΗ (Atonemet) του Tζο Ράιτ (Joe Wright).
Θα πραγματοποιηθούν δύο προβολές στις 17:30 ακριβώς και στις 20:00.
Οι προβολές θα γίνουν στον πολυχώρο της Κοινο_Τοπίας, Μαιζώνος 139 και Παντανάσσης, 4ος όροφος (έναντι Δημαρχιακού Μεγάρου) στην Πάτρα με ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟ. Τη διοργάνωση προβολής και τη συζήτηση με το κοινό συντονίζουν οι Π. Καρώνης και Κ. Κυριακόπουλος. Πρώτη προβολή 17:30 ακριβώς και δεύτερη 20:00.
 
Ημερολόγιο Ταινιών: Μ Α Ι Ο Σ

ΣΚΗΝΟΘΕΤΗΣ: Τζο Ράιτ (Joe Wright), ΧΩΡΑ: Αγγλία, Γαλλία, ΗΠΑ, 2007 ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 123΄, ΜΟΥΣΙΚΗ: Dario Marianelli, ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ: Seamus McGarvey, ΣΕΝΑΡΙΟ: Christopher Hampton βασισμένο στο ομώνυμο μυθιστόρημα του Ian McEwan
ΠΑΙΖΟΥΝ: Keira Knightley, James McAvoy, Brenda Blethyn, Alfie Allen, Vanessa Redgrave, Saoirse Ronan, Romola Garai, Ailidh Mackay κ.ά.

Η ταινία απέσπασε το Όσκαρ Καλύτερης πρωτότυπης Μουσικής για τον Ντάριο Μαριανέλι, τη Χρυσή Σφαίρα Καλύτερης Δραματικής Ταινίας, τη Χρυσή Σφαίρα Καλύτερης Μουσικής και το Βραβείο BAFTA για το σχεδιασμό παραγωγής.
Ο Παναγιώτης Καρώνης, στην κριτική του στο site της ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑΣ γράφει μεταξύ άλλων: Η ταινία που μας απασχολεί εδώ λέγεται Εξιλέωση (Atonement) και βασίζεται στο σημαντικό ομώνυμο μυθιστόρημα του Ian McEwan, έχει όμως και την τύχη να υπογράφει το σενάριό της ένας Christopher Hampton.
Μεγάλη Βρετανία 1935, καλοκαίρι. Λίγο πριν δηλαδή ξεσπάσει ο Δεύτερος Παγκόσμιος Πόλεμος και βυθίσει την Ευρώπη στα ερέβη που όμοιά τους ελπίζουμε να μην ξαναδούμε... Στο περιβάλλον μιας μεγαλοαστικής οικογένειας, η 13χρονη Briony Tallis -την ερμηνεύει η Saoirse Ronan- παρακολουθεί με ζήλια το φλερτ ανάμεσα στη μεγαλύτερη αδελφή της Cecilia Tallis -την ερμηνεύει η Κίρα Νάιτλι (Keira Knightley)- και το γιο της οικογενειακής τους οικονόμου Robbie Turner -τον ερμηνεύει ο Τζέιμς ΜακΒόι (James McAvoy). Εκδηλώνοντας έμπρακτα τη ζήλια της θα κατηγορήσει άδικα το νεαρό για βιασμό, βυθίζοντας τους ήρωες σε ένα δράμα που ισοπεδώνει τις ζωές τους, έτσι ακριβώς όπως οι βόμβες που έρχονται ισοπεδώνουν τις ευρωπαϊκές πόλεις.

Στο πρώτο μέρος ο σκηνοθέτης μας μεταφέρει σε μια υγρή, ζεστή καλοκαιρινή ατμόσφαιρα, στην πλούσια έπαυλη της οικογένειας. Μια ατμόσφαιρα ερωτική και συνάμα τόσο επικίνδυνη όσο και ο έρωτας, αν πραγματικά είναι τέτοιος και όχι ένα καπρίτσιο. Ο σκηνοθέτης με σιγουριά θα μας παρουσιάσει τους χαρακτήρες του κινηματογραφώντας εικόνες μοναδικής ομορφιάς. 

Στο δεύτερο μέρος με ένα μονοπλάνο στο οποίο μπορεί κανείς να δει όλη την άδεια Ευρώπη των ισοπεδωμένων ιδανικών, των αγώνων και των επαναστάσεων, ο Ράιτ μας επιδεικνύει το σκηνοθετικό του ύψος προσφέροντας ένα άρτιο καλλιτεχνικό αποτέλεσμα. Και θα μπορούσε να ισχυριστεί κανείς ότι όλα αυτό είναι μια επίδειξη ταλέντου, ένας αυτοσκοπός που δεν καταλήγει πουθενά. Ο μαέστρος Ράιτ όμως φυλάει τα νώτα του και με έναν εξαιρετικό μονόλογο της -ούτως ή άλλως- σπουδαίας Βανέσα Ρεντγκρέιβ, κλείνει υπέροχα τούτη τη δύσκολη ομολογουμένως μεταφορά του βιβλίου.
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