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Επετειακή συναυλία με τον πιανίστα Παναγιώτη Γώγο
και τη χορωδία των Επτανησίων στο συνεδριακό του Πανεπιστημίου

Σε εξέλιξη βρίσκονται οι προετοιμασίες για τη συναυλία που θα δοθεί στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών από τον Παναγιώτη Γώγο και τη χορωδία των Επτανησίων της Πάτρας με ελεύθερη είσοδο για το κοινό.

      Το Πανεπιστήμιο Πατρών γιορτάζοντας όπως κάθε χρόνο το τελευταίο δεκαήμερο του Νοεμβρίου την επέτειο της ίδρυσής του (30 Νοεμβρίου 1964) με διάφορες επετειακές εκδηλώσεις διοργανώνει συναυλία κλασικής μουσικής την Κυριακή 5 Δεκεμβρίου στις 7.30 μμ στην αίθουσα του Συνεδριακού και Πολιτιστικού Κέντρου με προσκεκλημένο τον αναγνωρισμένο Πατρινό πιανίστα Παναγιώτη Γώγο ο οποίος εκπροσωπεί την Ελλάδα και στις επετειακές εκδηλώσεις για το «Έτος Σοπέν» στο Παρίσι.

Με αυτή τη Συναυλία το Ανώτατο Πνευματικό Ίδρυμα συμμετέχει στις Πανευρωπαϊκές εκδηλώσεις του «Έτους Σοπέν» καθώς φέτος συμπληρώνονται 200 χρόνια από τη γέννηση του μεγάλου αυτού Μουσουργού.

Η εκδήλωση έχει τεθεί υπό την αιγίδα τόσο της Πολωνικής Πρεσβείας  –χώρας γέννησης του Σοπέν- όσο και της Γαλλικής Πρεσβείας -χώρας όπου έζησε ο Σοπέν- γίνεται δε με την υποστήριξη του Γαλλικού Προξενείου της Πάτρας, του Γαλλικού Ινστιτούτου (Παράρτημα Πάτρας), της Λέσχης Φίλων Κλασικής Μουσικής, της Κοινο_Τοπίας (Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού), των Επτανησιακών Συλλόγων της Πάτρας, του Μορφωτικού Συλλόγου Κυριών Πάτρας και χορηγούς επικοινωνίας την εφημερίδα «Γνώμη»,  και το «Patra TV»
Στην εκδήλωση  θα παρευρεθούν οι Πρέσβεις των χωρών Γαλλίας και Πολωνίας.
Στο Α΄ Μέρος η χορωδία των Επτανησίων Πάτρας θα ερμηνεύσει αποσπά- σματα από διάσημες Όπερες ( Cavalleria Rusticana, Il Trovatore, Le nozze di Figaro, Don Giovanni, L elisir d amore, Nabucco ) ενώ στο Β΄ Μέρος με σολίστ τον Παναγιώτη Γώγο θα παρουσιαστούν τα έργα του Frederic Chopin: Ballade no 2 σε Φα μείζονα έργο 38, Nocturne no 1 σε ντο ελάσσονα έργο 48, Scherzo no 1 έργο 20 και Scherzo no 3 έργο 39.
Για όσους ενδιαφέρονται θα υπάρξει δυνατότητα μετάβασης με ειδικά δρομολογημένο λεωφορείο από το κέντρο της Πάτρας για το Πανεπιστήμιο.

Λίγα λόγια για τα έργα του Σοπέν

Το 1ο Σκέρτσο του Σοπέν γράφτηκε κατά πάσα πιθανότητα κατά την διάρκεια της σύντομης παραμονής του συνθέτη στη Βιέννη το 1830 και αποτυπώνει ταυτόχρονα τον γεμάτο ενέργεια νεανικό χαρακτήρα του συνθέτη αλλά και την πρώιμη νοσταλγία του για την πατρίδα, την οποία μόλις πριν από λίγο καιρό είχε αφήσει πίσω του.

Η 2η Μπαλάντα, η οποία είναι αφιερωμένη στο Σούμαν καθώς και το 3ο Σκέρτσο είναι αριστουργήματα που είτε συντέθηκαν είτε ολοκληρώθηκαν κατά την παραμονή του Σοπέν στη Μαγιόρκα το διάστημα 1838-1839 και φέρουν ανεξίτηλη τη σφραγίδα τόσο της μελαγχολικής και σχεδόν υπερκόσμιας ατμόσφαιρας του μοναστηριού της Βαλντεμόζα, όπου διέμενε ο Σοπέν, όσο και της μοναδικής του ικανότητας να μπορεί πάντοτε να τραγουδά ακόμα και κάτω από τις πιο δύσκολες συνθήκες. 
Γνωριμία με τον Παναγιώτη Γώγο

Γεννήθηκε στην Πάτρα και ξεκίνησε τις σπουδές του στο πιάνο σε ηλικία έξι ετών στη Φιλαρμονική Εταιρεία της πόλης του. Το 1998 ολοκλήρωσε με άριστα τις σπουδές του ως σολίστ και λίγο αργότερα έλαβε, επίσης με άριστα, δίπλωμα Αντίστιξης και Φούγκας. 
Για τρία χρόνια εργάστηκε στην Αθήνα με τον πιανίστα και καθηγητή του Ωδείου Tchaikovsky Valery Sagaidatschny, ενώ το 2001 κέρδισε το πρώτο βραβείο στον πανελλήνιο διαγωνισμό πιάνου που διοργανώθηκε στην Αθήνα.
Συνέχισε τις σπουδές του με υποτροφία του Ιδρύματος «Αλέξανδρος Ωνάσης» στο πιάνο και στη μουσική δωματίου στο Εθνικό Ωδείο της Τουλούζ στη Γαλλία υπό την καθηγήτρια Thérèse Dussaut, από όπου αποφοίτησε το 2004 με ‘Prix de Perfectionnement’ και ‘Prix de Musique de Chambre’. Στενή συνεργασία τον συνδέει μέχρι σήμερα και με την καταξιωμένη πιανίστα και παιδαγωγό Monique Deschaussées στο Παρίσι. Το 2005 η Ακαδημία  Αθηνών τον βραβεύει ως εξαίρετο νέο καλλιτέχνη και του απονέμει το βραβείο Μυκονίου. 

 
Από το 2006 έως το 2009 γίνεται δεκτός στη γνωστή ‘Cité Internationale des Arts’ στο Παρίσι η οποία και τον επέλεξε να την εκπροσωπήσει ως σολίστ το 2007 και το 2008 στην Πανευρωπαϊκή Ημέρα Μουσικής. Έχει λάβει μέρος σε σειρά συναυλιών και φεστιβάλ στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Μεταξύ άλλων στο «Φιλολογικό Σύλλογο Παρνασσό» της Αθήνας το 2005 κ 2010, στο Loewen Palais και στο Kulturhaus στο Βερολίνο το 2006, στη Salle Michelet στο Παρίσι το 2007, στο Mendelssohn Haus στη Λειψία της Γερμανίας και στο Domusfestival της Νάξου στην Ελλάδα το 2008, στο Berliner Palmenkonzerte στο Βερολίνο, στο Καλοκαιρινό Φεστιβάλ του Ηρακλείου στην Κρήτη, στο Hellenic Centre του Λονδίνου και στο περίφημο Konzerthaus της Βιέννης το 2009. Έχει συνεργαστεί με ορχήστρες όπως ‘Santa Maria’ Chamber Orchestra Lucerne, Marburg Youth Orchestra, Athens Simfonietta καθώς και με μαέστρους όπως οι Alois Springer, George Aravidis, Dieter Lange και Dimitri Botini.

Στο πρόγραμμά του για το 2011 περιλαμβάνονται κονσέρτα στο Ελσίνκι, στο Βερολίνο, στο Λονδίνο και στην Ελλάδα ενώ πρόσφατα επιλέχθηκε να συμμετάσχει στις επετειακές εκδηλώσεις για το  «Έτος Σοπέν 2010» στο αναγνωρισμένου κύρους Πολωνικό Salon Chopin στο Παρίσι. Η τέχνη του εκλαμβάνεται ως συνέχεια  της μεγάλης πιανιστικής παράδοσης του Alfred Cortot.

Είναι τελειόφοιτος της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών.
Για κάθε επιπλέον πληροφορία απευθυνθείτε στα 2615.002009 κ. Ανδρέα Σπηλιώτη, και 6977.378920 κ. Παναγιώτη Καρώνη 
