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Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια της ατομικής έκθεσης του Νικόλα Γερασιμόπουλου στην αίθουσα τέχνης «Παλίσσανδρος»
Παρουσία πολλών φιλότεχνων που παρά το βροχερό καιρό έσπευσαν να δουν τις δημιουργίες του καλλιτέχνη, πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια της πρώτης ατομικής έκθεσης του Νικόλα Γερασιμόπουλου στην αίθουσα τέχνης «Παλίσσανδρος». 

Σε μια γωνιά της οδού Ερμού ο Νικόλας Γερασιμόπουλος σε αυτή την πρώτη ατομική του έκθεση, αποπειράται να αποτυπώσει στον καμβά την υπέροχη, σύνθετη και μοναδική γυναικεία φύση. Με μικτή τεχνική σε ένα «γυμνό» φόντο αποτυπώνει την ντυμένη γυναικεία φιγούρα. Η ενδυμασία των γυναικών του Νικόλα Γερασιμόπουλου θα μπορούσε να πει κανείς ότι πηγάζει από τις παραδοσιακές ιαπωνικές γυναικείες φορεσιές, αλλά φέρνει στο νου και κοστούμια θεατρικών παραστάσεων. Άλλοτε στιβαρές και αυστηρές, άλλοτε ανάλαφρες και παιγνιώδεις, αλλά πάντοτε μυστηριώδεις και ερωτικές, οι γυναίκες του Νικόλα Γερασιμόπουλου σας προ(σ)καλούν να τις ανακαλύψετε!
Ο Νικόλας Γερασιμόπουλος γεννήθηκε στην Πάτρα. Σπούδασε διακοσμητική στην ΑΚΤΟ. Για τα επόμενα έξι χρόνια μαθήτευσε στο εργαστήρι κατασκευής κορνίζας του Κ. Χαραλαμπόπουλου στην Πάτρα.

Το 1995, και ενώ συνεχίζει να ασχολείται με την τέχνη της κορνίζας δημιουργεί την αίθουσα τέχνης «Παλίσσανδρος», ένα χώρο που γρήγορα αναδεικνύεται σε σημείο συνάντησης των σύγχρονων τάσεων, φιλοξενώντας εκθέσεις Πατρινών και όχι μόνο καλλιτεχνών.

Το 1999 συνεργάστηκε με τη Μονή Αγίας Λαύρας και οργάνωσε την έκθεση των χειρογράφων της Ελληνικής Επανάστασης, που φυλάσσονται στη μονή. Ασχολήθηκε ιδιαίτερα με τις διακοσμητικές εφαρμογές σε χώρους (σπίτια, καταστήματα, χώρους ψυχαγωγίας) και την αποκατάσταση ξυλόγλυπτων επιφανειών (τέμπλα) σε ναούς σε διάφορες περιοχές της Ελλάδας.
Χορηγός της έκθεσης είναι η εταιρεία SMIK INTELLIGENT LIVING και η ΑCHAIA CLAUSS. Χορηγός επικοινωνίας της έκθεσης είναι η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ (www.koinotopia.gr). Οι φωτογραφίες είναι από τον διαδικτυακό τόπο του PressME DOLL (http://pressmedoll.gr)

· Η έκθεση θα είναι ανοικτή Δευτέρα, Τετάρτη, Σάββατο: 10:00 – 15:00 και Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή 10:00 – 14:00 / 18:30 – 21:00 ως Σάββατο 26 Απριλίου 
Πληροφορίες για δημοσιογράφους: Βασίλης Καρύδας 2610.223877                 
