Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού
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Δελτίο Τύπου

31 Δεκεμβρίου 2013

Το "Ημερολόγιο Ταινιών" της Κοινο_Τοπίας παρουσιάζει

την ταινία Σαν μια εικόνα (Comme une image) της Aνιές Ζιαουί
Η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr σε συνέχεια του κύκλου προβολών της με τίτλο «Ημερολόγιο ταινιών» προβάλλει την Τετάρτη 8 Ιανουαρίου την ταινία Σαν μια εικόνα (Comme une image) της Aνιές Ζιαουί (Agnès Jaoui). Θα πραγματοποιηθούν δύο προβολές στις 17:30 και στις 20:00.
Σκοπός των προβολών είναι -πέρα από το να δούμε ή να ξαναθυμηθούμε διαμάντια της έβδομης τέχνης- η συζήτηση και ο προβληματισμός που ξεκινούν από τη θεματική μιας ταινίας. Θεματική που με συναρπαστικό τρόπο θέτει το εύρημα όλης της προβληματικής της με την εντελώς βέβαια προσωπική αισθητική του δημιουργού της, αλλά και η ανάγκη για συνάντηση των ανθρώπων. Μετά την προβολή της ταινίας για όσους το επιθυμούν, ακολουθεί συζήτηση πάνω στη θεματική της. 

Η προβολή θα γίνει στον πολυχώρο της Κοινο_Τοπίας, Μαιζώνος 139 και Παντανάσσης 4ος όροφος (έναντι Δημαρχιακού Μεγάρου) στην Πάτρα με ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟ. Τη διοργάνωση προβολής και τη συζήτηση με το κοινό συντονίζουν οι Π. Καρώνης και Κ. Κυριακόπουλος. Πρώτη προβολή 17:30 και δεύτερη 20:00.
Ημερολόγιο Ταινιών: Ι Α Ν Ο Υ Α Ρ Ι Ο Σ
ΣΚΗΝΟΘΕΤΗΣ: Aνιές Ζιαουί (Agnès Jaouis)
ΧΩΡΑ: Γαλλία, Ιταλία, 2005 ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 110'
ΠΑΙΖΟΥΝ: Μαριλού Μπερί (Marilou Berry), Aνιές Ζιαουί (Agnès Jaoui), Ζαν Πιέρ Μπακρί (Jean-Pierre Bacri), Λοράν Γκρεβίλ (Laurent Grévill), Βιρζινί Ντεζαρνό (Virginie Desarnauts) κ.α. ΒΡΑΒΕΙΑ: Βραβείο σεναρίου στο Φεστιβάλ των Καννών το 2004.
Ο Παναγιώτης Καρώνης, στο site της ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑΣ γράφει σχετικά: Μια νεαρή συμπαθητική, με ωραία φωνή αλλά παχουλή κοπέλα, η Λολίτα Κασάρ, προσπαθεί να προσελκύσει το ενδιαφέρον του εγωκεντρικού πατέρα της, που είναι επιτυχημένος συγγραφέας. Τα βάζει με όλους και όλοι της φταίνε, ακόμα και η δασκάλα μουσικής που παίρνει μαθήματα, και η οποία δεν πιστεύει στο ταλέντο της Λολίτας, αλλά ούτε και στο δικό της, για να αλλάξει συμπεριφορά όταν μαθαίνει ποιος είναι ο πατέρας της, ευελπιστώντας να βοηθήσει στην έκδοση του νέου βιβλίου του συζύγου της. Με το ενδιαφέρον της στραμμένο σε λάθος άντρα, αλλά τυφλή μπροστά στο φλερτ κάποιου άλλου, απελπισμένη μέσα στο πάχος της, η πάντα περήφανη και συμπαθητική Λολίτα -την ερμηνεύει με υπέροχη πειθώ η Μαριλού Μπερί- αποκαλύπτεται τελικά μπροστά μας με την υπέροχη φωνή της, ένα ευάλωτο πλάσμα που δε ζητάει τίποτα άλλο από αγάπη. 

Η ηθοποιός -ερμηνεύει το ρόλο της δασκάλας- και σκηνοθέτης, Aνιές Ζιαουί συνυπογράφει και το εξαιρετικά επεξεργασμένο σενάριο, μαζί με τον άντρα της και συμπρωταγωνιστή της, Ζαν Πιέρ Μπακρί. Σενάριο που δεν φείδεται να ζητήσει μια μεγάλη συγνώμη απ΄ όλα τα νέα παιδιά, μέσα στα θυμωμένα μάτια των οποίων οι υπογράφοντες αναζητούν τη λύτρωση. Αποτέλεσμα η δημιουργία μιας θαυμάσιας ταινίας, που θίγει με αρκετό χιούμορ και αυτοσαρκαστική διάθεση το ζήτημα της ευμάρειας και της πλαδαρότητας, τη συμφεροντολόγο συμπεριφορά μιας συγκεκριμένης κοινωνίας, εκείνη της εύπορης μεσοαστικής διανόησης. Πρόσωπα μισάνθρωπα, πρόσωπα που φέρονται με σκληρότητα και περιφρόνηση. Είναι η γενιά του Μάη του '68, των μεταμελημένων αριστερών, που τώρα λυμαίνονται τον εκδοτικό χώρο, οι «αυθεντίες» της διανόησης που μηχανορραφούν, υποκρίνονται και στραγγαλίζουν τα παιδιά τους σαν άλλος Κρόνος, αρνούμενοι να παραδώσουν τη Σατραπεία.
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