Εταιρεία Κοινωνικής δράσης και Πολιτισμού  Κοινο_Τοπία  
Αγαπητοί φίλοι σας καλωσορίζουμε στη μεγάλη παρέα της εταιρείας Κοινωνικής δράσης και Πολιτισμού «Κοινο_Τοπία» 

Η εταιρεία μέσω κοινών προσπαθειών και εισφορών των εταίρων αλλά και των μελών των ομίλων της, στοχεύει στη δημιουργία κοινωνικών θέσεων και δράσεων σχετικά με την προάσπιση και προστασία των ανθρώπινων δικαιωμάτων, του περιβάλλοντος, της εν γένει ποιότητας ζωής, καθώς και την καλλιέργεια πολιτιστικής και ανθρωπιστικής συνείδησης στο ευρύτερο κοινό και ιδίως στην ευαισθητοποίηση του, σχετικά με τα οικολογικά ζητήματα και τα ανθρώπινα δικαιώματα. 
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	Μέλη των ομίλων της μπορούν να εγγραφούν πολίτες που πιστεύουν στις αρχές της και στηρίζουν τις δράσεις της. Η εγγραφή γίνεται κατόπιν συμπλήρωσης φόρμας εγγραφής και αποδοχής της αίτησης από την Κοινο_Τοπία.


Η ενημέρωση τους θα γίνεται με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, μηνύματα στο κινητό και έντυπη αλληλογραφία σε ειδικές περιπτώσεις. Η διαγραφή γίνεται όποτε αυτό ζητηθεί από το μέλος του ομίλου της Κοινοτοπίας.

Η διαχείριση των στοιχείων που βρίσκονται στη βάση δεδομένων της Κοινο_Τοπίας γίνεται σύμφωνα με τα προβλεπόμενα του νόμου 2472 ‘περί προστασίας προσωπικών δεδομένων’.

Οι δράσεις της Κοινο_Τοπίας με άξονα το περιβάλλον και τα δικαιώματα του καταναλωτή στοχεύουν τη βελτίωση της ποιότητας ζωής και της προστασίας κάθε έμβιας ύπαρξης στον πλανήτη.

Οι δράσεις της Κοινο_Τοπίας με άξονα τα ανθρώπινα δικαιώματα, την κοινωνική αλληλεγγύη και τη βελτίωση της παροχής υγείας στοχεύουν στον σεβασμό της αξιοπρέπειας που πρέπει να απολαμβάνουν όλοι οι πολίτες ημεδαποί ή αλλοδαποί σε κάθε περιοχή του κόσμου.
Οι δράσεις της Κοινο_Τοπίας με άξονα τα αγαθά του Πολιτισμού και της Πολυπολιτισμικότητας στοχεύουν στην προάσπιση της ταυτότητας και της κουλτούρας όλων των επιμέρους κοινωνικών ομάδων όπως και την προστασία της πολιτιστικής δημιουργίας σε όλες της τις εκφάνσεις.
Στήριξε τις δράσεις της Κοινο_Τοπίας. Γίνε ενεργός πολίτης
Η δύναμη της κοινωνίας των πολιτών είναι η συμμετοχή σου

Για επικοινωνία με την Κοινο_Τοπία μπορείτε να απευθύνεστε στο τηλ. φαξ. 2610.622250 1-2μμ καθημερινά κ 6-9μμ Τρ. Πέμ. Παρ. στο info@koinotopia.gr 

στην κάβα Ποτά Σπηλιώτη Ρ. Φεραίου 134 ΠΑΤΡΑ στο http://koinotopia.gr και
στα γραφεία Μαιζώνος 139 και Παντανάσσης έναντι Δημαρχείου Πάτρας 

Δευτέρα και Πέμπτη 7.30-10μμ τηλ. φαξ. 2611.103012 
