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Θεατρικό παιχνίδι βασισμένο στο βιβλίο-θεατρικό παραμύθι της Μ. Σιδηρά Ο Ασχημάνθρωπος θα πραγματοποιηθεί στον πολυχώρο της Κοινο_Τοπίας
Θεατρικό Παιχνίδι 2 ωρών με τη μέθοδο του Λάκη Κουρετζή, βασισμένο στο  βραβευμένο βιβλίο-θεατρικό παραμύθι Ο Ασχημάνθρωπος της Μαίρης Σιδηρά θα πραγματοποιηθεί στον πολυχώρο της Εταιρείας Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία το Σάββατο 24 Μαρτίου από 11πμ–1μμ.Το εργαστήρι απευθύνεται σε 25 παιδιά ηλικίας 8 έως 11 χρόνων. Για τη συμμετοχή, η οποία είναι δωρεάν, θα ακολουθηθεί απόλυτη σειρά προτεραιότητας κατόπιν δήλωσης στο 2610.312566 και 6974.744699 καθημερινά 1-3μμ και μετά τις 6μμ (κ. Αμαλία Παναγιωτοπούλου) εκπαιδευτικός Α/θμιας.
Εμψυχώτριες του θεατρικού παιχνιδιού και υπεύθυνες του εργαστηρίου θα είναι η Ανδριάνα Ταβατζή, νηπιαγωγός, εμψυχώτρια Θεατρικού Παιχνιδιού, η Βασιλική Μαντζου- ράτου, νηπιαγωγός, κάτοχος μεταπτυχιακού και εμψυχώτρια Θεατρικού Παιχνιδιού και η Ολυμπία Μπαγούρη, παιδαγωγός, εμψυχώτρια Θεατρικού Παιχνιδιού, βιολόγος.
Παράλληλα τα παιδιά θα έχουν τη δυνατότητα να γνωριστούν με τη συγγραφέα του παραμυθιού Μ. Σιδηρά και τον Π. Καρώνη που έχει πλαισιώσει με ζωγραφικά σχόλια το βιβλίο. Την εκδήλωση θα συνδράμει εκ μέρους της Κοινο_Τοπίας και η δασκάλα Αίγλη Θεοχάρους.
Το θεατρικό παιχνίδι αποτελεί μια παιδευτική διαδικασία και εναλλακτική μορφή προσέγγισης του θεάτρου. Στόχος του εργαστηρίου είναι τα παιδιά να έχουν την ευκαιρία να παίξουν, να επικοινωνήσουν, να δημιουργήσουν, να εκφράσουν τα συναισθήματά τους μέσα από τη θεατρική σύμβαση. Τα παιδιά θα προσεγγίσουν το παραμύθι με βιωματικό τρόπο και θα δράσουν δημιουργικά και συλλογικά με βασικά εργαλεία τη σωματική έκφραση, την κίνηση, το λόγο, το παιχνίδι των ρόλων και τον αυτοσχεδιασμό. 
Η Μαίρη Σιδηρά ακουμπώντας με γνώση και σεβασμό στην παράδοση και πλέκοντας με δικό της τρόπο αρχετυπικά μοτίβα του παραμυθιού, φτιάχνει, όπως και η ίδια επισημαίνει, «ένα σύγχρονο γλωσσικά και δραματουργικά παραμύθι που να φέρει τη μαγεία της παράδοσης». Το Φεβρουάριο του 2009, ο Ασχημάνθρωπος παραστάθηκε από την Παιδική Ομάδα του Καρναβαλικού Κομιτάτου Πάτρας στον «Απόλλωνα». Πρωτοπαίχτηκε στο Βαθύ της Σάμου την Άνοιξη του 2007 από τη Θεατρική Ομάδα Σάμου και από τότε έχει ανέβει σε αρκετές πόλεις από διάφορες ομάδες. Το 78 σελίδων βιβλίο, πλαισιωμένο με ζωγραφικά σχόλια Παναγιώτη Καρώνη έχει εκδοθεί από την ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ www.koinotopia.gr και ΤΟ ΔΟΝΤΙ. Διατίθεται σε επιλεγμένα βιβλιοπωλεία της Πάτρας, Αθήνας και Σάμου καθώς και στα γραφεία της Κοινο_Τοπίας (Μαιζώνος 139, Πάτρα) στην τιμή των  8€.
Η Βασιλική Μαντζουράτου είναι νηπιαγωγός, κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου για την Τέχνη στην εκπαίδευση και εμψυχώτρια Θεατρικού Παιχνιδιού. Ασχολείται με το θεατρικό παιχνίδι και το θέατρο στην εκπαίδευση. Είναι στο Δ.Σ. του Παραρτήματος Πάτρας της Ο.Μ.Ε.Ρ, της θεατρικής ομάδας “ρωγμή”, μέλος του συλλόγου Παιδαγωγικής Θεάτρου – Εμψυχωτών θεατρικού παιχνιδιού «Δια του Θεάτρου». Έχει παρακολουθήσει 11 χρόνια εργαστήρια θεατρικού παιχνιδιού του Λάκη Κουρετζή και πολλά άλλα θεατρικά εργαστήρια. Έχει συμμετάσχει σε θεατρικές παραστάσεις και έχει σκηνοθετήσει θεατρικά έργα για παιδιά που ανέβηκαν από το Καρναβαλικό Κομιτάτο Πάτρας στο θέατρο «Απόλλων».
Η Ολυμπία Μπαγούρη είναι παιδαγωγός, εμψυχώτρια Θεατρικού Παιχνιδιού και βιολόγος. Έχει παρακολουθήσει 12 χρόνια εργαστήρια θεατρικού παιχνιδιού του Λάκη Κουρετζή και εργαστήρια ψυχοδράματος με τον Κώστα Λέτσιο. Οργανώνει εργαστήρια θεατρικού παιχνιδιού σε παιδιά και εφήβους. Είναι μέλος του συλλόγου Παιδαγωγικής Θεάτρου – Εμψυχωτών θεατρικού παιχνιδιού «Δια του Θεάτρου» και του Κινηματογραφικού Τμήματος φοιτητών ΑΕΙ Πατρών. 
Η Ανδριάνα Ταβατζή είναι Παιδαγωγός και Εμψυχώτρια Θεατρικού Παιχνιδιού, απόφοιτος του Τ.Ε.Ε.Α.Π.Η. του Πανεπιστημίου Πατρών και του Τριετούς Εργαστηρίου Παιδαγωγικής Θεάτρου και Θεατρικού Παιχνιδιού "Λάκης Κουρετζής" του Θεάτρου της Ημέρας και του Σωματείου Ελλήνων Εμψυχωτών "Θεώμαι και Δρω". Ασχολείται επαγγελματικά με το Θεατρικό Παιχνίδι για παιδιά, εφήβους και ενήλικες από το 2007.
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