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Με μεγάλη επιτυχία η παρουσίαση του βιβλίου
 «Τη νύχτα που έλαμψε το Άστρο…»

Μια ιδιαίτερα ατμοσφαιρική εκδήλωση παρακολούθησαν όσοι βρέθηκαν στην ασφυκτικά γεμάτη αίθουσα εκδηλώσεων του Ωδείου Πατρών – Φιλαρμονική Εταιρεία την περασμένη Δευτέρα 28 Νοεμβρίου, στην παρουσίαση του νέου βιβλίου του Κωνσταντίνου Κυριακόπουλου με τίτλο «Τη νύχτα που έλαμψε το Άστρο…», που κυκλοφορεί από τις εκδόσεις ΤΟ ΔΟΝΤΙ και την Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ.

Η έμπνευση του Κυριακόπουλου να διηγηθεί την ιστορία των Χριστουγέννων μέσα από τα μάτια των ζώων της φάτνης παρουσιάστηκε με νότες (με ατμοσφαιρική μουσική από τη Μαρία Γούτου στο βιολί και τον Απόστολο Τσέφο στο ακορντεόν), με προβολή των ζωγραφικών έργων του Παναγιώτη Καρώνη που συνοδεύουν την έκδοση, με παρουσιάσεις από την Κοινωνική Ανθρωπολόγο Βασιλική Μαργέλου και την Ομοιοπαθητικό Ιατρό και Ζωγράφο Ηλιοστάλακτη Κόντου, αλλά και με ανάγνωση αποσπασμάτων του βιβλίου από την Αγγελική Ντερβίση. Την εκδήλωση προλόγισε ο δημοσιογράφος Ισίδωρος Σιδερόπουλος.

Κοινός τόπος όσων ακούστηκαν κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης ήταν πως το βιβλίο του Κωνσταντίνου Κυριακόπουλου, ένα σχεδόν χρόνο μετά το πρώτο του παραμύθι με τίτλο «Το μικρό καΐκι που ονειρευόταν να γίνει πλοίο» (εκδόθηκε από ΤΟ ΔΟΝΤΙ και την ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ και έχει ήδη εξαντληθεί), μιλάει στα παιδιά με γνώση, αγάπη και σεβασμό, ξεχωρίζει για την αισθητική του από τα περισσότερα παραμύθια που κυκλοφορούν, ενώ μπορεί να μαγέψει εξίσου μικρούς και μεγάλους αναγνώστες. 

Στο τέλος της εκδήλωσης το λόγο πήραν ο ζωγράφος Παναγιώτης Καρώνης και ο συγγραφέας Κωνσταντίνος Κυριακόπουλος, οι οποίοι αφού ευχαρίστησαν τους συντελεστές της εκδήλωσης και της έκδοσης, τη Φιλαρμονική Εταιρεία που υποστήριξε την εκδήλωση καθώς και όσους παραβρέθηκαν, υποσχέθηκαν ανάλογη δημιουργική συνέχεια και στο μέλλον.
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