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Το παραμύθι ‘‘Τη νύχτα που έλαμψε το Άστρο’’ και τον συγγραφέα του γνώρισαν οι μικροί βιβλιοφάγοι του 11ου Δημοτικού Σχολείου Πατρών 
Την Τρίτη 20 Δεκεμβρίου 2011 επισκέφτηκε το 11ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών ο συμπολίτης μας συγγραφέας κ. Κων/νος Κυριακόπουλος και παρουσίασε το βιβλίο του «Τη νύχτα που έλαμψε το Άστρο» στους μαθητές των Γ΄ και Δ΄ τάξεων. Πρόκειται για ένα βιβλίο με επίκαιρο θέμα  αφού παρουσιάζει την ιστορία των Χριστουγέννων μέσα από τα μάτια των ζώων της φάτνης.

Η εκδήλωση αυτή πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια πολιτιστικών προγραμμάτων που εκπονούνται στο 11ο Δημοτικό Σχολείο με τίτλο «οι μικροί βιβλιοφάγοι». Είναι η πρώτη συνάντηση των μαθητών, κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά, με κάποιον λογοτέχνη αφού θα ακολουθήσουν και άλλες στην ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα βιβλιοθήκης του Σχολείου, η οποία φιλοξενεί 700 βιβλία.

Λίγα λόγια για το βιβλίο…

«Ένα φύλλο ελιάς παρασύρεται απ’ τον παγωμένο άνεμο του Δεκέμβρη και περιπλανιέται μέσα στη νύχτα. Ανήμπορο να αντισταθεί στη δύναμη του αέρινου αυτού χειμάρρου, οδηγείται σε ένα στάβλο λίγο έξω απ’ την πόλη. Το τέλος του ταξιδιού του θα είναι το βλέφαρο του Ααρών, ενός ταπεινού προβάτου.. Γιατί τίποτα δε γίνεται χωρίς λόγο..»

Ένα φαινομενικά τυχαίο περιστατικό γίνεται η αφορμή για τον Κωνσταντίνο Κυριακόπουλο να μας διηγηθεί την πιο γνωστή γέννηση όλων των εποχών, από μια άλλη οπτική γωνία, αυτή των ζώων της φάτνης. Για πρώτη φορά τα ζώα περνούν στο προσκήνιο και ξετυλίγουν το κουβάρι των γεγονότων εκείνης της νύχτας.

Το βιβλίο «Τη νύχτα που έλαμψε το Άστρο…» είναι ένα βιβλίο γεμάτο ευαισθησία που αν και έχει άρωμα Χριστουγέννων, διαβάζεται όλο το χρόνο από παιδιά και μεγάλους.

Το βιβλίο συνοδεύεται από ζωγραφικά σχόλια του Παναγιώτη Καρώνη.
Αξίζουν συγχαρητήρια στους εκπαιδευτικούς του Σχολείου, Παναγιώτα Βγενοπούλου, Ευγενία Μίτζα, Βασίλειο Ιωαννίδη, Κων/νο Παυλόπουλο καθώς και στη Διευθύντρια του Σχολείου Μαρία Πολυδώρου για αυτή τους την πρωτοβουλία.

Τέτοιες προσπάθειες σ’ αυτή τη δύσκολη συγκυρία μας γεμίζουν αισιοδοξία, ελπίδα και πείσμα για να αγωνιστούμε για ένα καλύτερο αύριο.
Το παραμύθι «Τη νύχτα που έλαμψε το Άστρο» έχει κυκλοφορήσει από τις εκδόσεις ΤΟ ΔΟΝΤΙ (www.todonti.gr) με την υποστήριξη της ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑΣ (www.koinotopia.gr) και διατίθεται σε επιλεγμένα βιβλιοπωλεία αλλά και στον πολυχώρο της Κοινο_Τοπίας.
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