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Όχι εξαιρέσεις και χάρες σε όσους προκαλούν ηχορρύπανση!
Η χρήση των κοινοχρήστων χώρων από επιχειρήσεις εστίασης επηρεάζει σοβαρά τόσο τη χρήση τους από τους πεζούς όσο και, εμμέσως πλην σαφώς, τα επίπεδα θορύβου την ημέρα αλλά και τις νυκτερινές ώρες.

Είναι γνωστό από τις επανειλημμένες (όσο και απεγνωσμένες) προσπάθειες πατρινών που επιμένουν να ασκούν το δικαίωμά τους να κατοικούν στο ιστορικό κέντρο, ότι σε ορισμένες περιοχές, όπως οι πλευρές της Πλ. Γεωργίου ή οι πεζόδρομοι της Ηφαίστου και της Ρήγα Φεραίου αποτελούν, διαχρονικά, περιοχές είτε καταστρατήγησης είτε και ανοικτής καταπάτησης των δικαιωμάτων των πολιτών όσον αφορά την κοινή ησυχία.

Οι σύλλογοι που συνεργαζόμαστε για την ουσιαστική αντιμετώπιση της ηχορρύπανσης στην Πάτρα, σοβαρού παράγοντα υποβάθμισης της δημόσιας υγείας, απαιτούμε από το Δήμο Πατρέων και τις άλλες αρχές, για μια ακόμη φορά το απλό δικαίωμα των πολιτών στην κοινή ησυχία και τον ύπνο τη νύκτα να μη τίθεται σε κατώτερη μοίρα από τα συμφέροντα εται- ριών εστίασης που δραστηριοποιούνται σε περιοχές του κέντρου, όπως οι προαναφερθείσες.

Ειδικότερα, θεωρούμε απαράδεκτες τις προσπάθειες ορισμένων στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου και στο πλαίσιο έγκρισης νέας Κανονιστικής απόφασης χρήσης πεζοδρόμων και πλατειών, στο Ιστορικό Κέντρο της Πάτρας να εμφανιστεί η οδός Ηφαίστου όχι ως πεζόδρομος, που πράγματι είναι, αλλά ως «κοινόχρηστος χώρος», με αποτέλεσμα να αγνοούνται και να καταστρατηγούνται οι διατάξεις της υπουργικής απόφασης 52907 του 2009, σύμφωνα με την οποία το ελάχιστο πλάτος του ελεύθερου πεζόδρομου έχει οριστεί στα 3.5 μέτρα προκειμένου να είναι εφικτή η διέλευση ασθενοφόρων, πυροσβεστικών κλπ οχημάτων ανάγκης.

Ας γίνει κατανοητό απ’ όλους: όσες πιέσεις κι αν ασκούν οι ενδιαφερόμενοι να αναπτύσσουν τραπεζοκαθίσματα στην Ηφαίστου, αυτό δεν πρέπει να επιτραπεί με βάση τα χαρακτηριστικά του δρόμου αυτού. Το μαρτύριο των γειτόνων με τον αφόρητο και συνεχή θόρυβο ακόμη και μετά τις 12 τη νύκτα δε μπορεί να αγνοείται από τις αρχές.

Γενικότερα τασσόμαστε υπέρ της αυστηρής εφαρμογής των διατάξεων για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων και για λόγους μείωσης της ηχορρύπανσης και για λόγους ελεύθερης κίνησης των πεζών. 

Όταν οι κανόνες δε «λυγίζουν» για κανένα και εφαρμόζονται έναντι πάντων και η ποιότητα ζωής θα ανέβει αλλά και τα φαινόμενα ανομίας στο χώρο της εστίασης θα εκλείψουν.

Οι Φορείς του Δικτύου για την Προστασία από την Ηχορρύπανση
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