Αγαπητοί φίλοι

Σας προωθούμε τις ενδιαφέρουσες εκδηλώσεις της Κίνησης «Πρόταση» για έναν άλλο τρόπο ζωής που διοργανώνονται το τριήμερο 9,10 και 11 Ιουνίου και στις οποίες συμμετέχει την 3η μέρα Κυριακή 11/6 (κάπου μεταξύ 8.30 και 9.30μμ) και η χορωδία της Κοινο_Τοπίας. Παρακάτω μπορείτε να δείτε αναλυτικά όλο το πρόγραμμα αλλά και το σκεπτικό της δράσης.

Σας περιμένουμε και από κοντά

Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού
    ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ www.koinotopia.gr
«ΠΡΟΤΑΣΗ» Κίνηση για έναν άλλο τρόπο ζωής
ΚΔΑ - Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης της Κίνησης «ΠΡΟΤΑΣΗ»

Σαρανταπόρου 20, 26223 ΠΑΤΡΑ

Τηλ/Fax: 2610.451790

e-mail: protasi@pat.forthnet.gr
http: \\www.protasi.org.gr 


Όπως γνωρίζετε, η «ΠΡΟΤΑΣΗ» Κίνηση για έναν άλλο τρόπο ζωής, είναι ένας Εθελοντικός Μη Κερδοσκοπικός Οργανισμός με ιστορία 29 ετών στο χώρο της πρωτογενούς πρόληψης και της προαγωγής υγείας στην περιοχή μας αλλά και στον υπόλοιπο Ελλαδικό χώρο. 

Υπηρετώντας την Πρόληψη μέσα από τις εθελοντικές ομάδες έργου, αναλαμβάνουμε προσωπική και κοινωνική ευθύνη να βελτιώνουμε τη ζωή μας, να κάνουμε αλλαγές στα προσωπικά και κοινωνικά δίκτυα που ζούμε ανάμεσά τους εμείς και τα παιδιά μας. Να δυναμώσουμε προσωπικά και συλλογικά. 

Τα 4 τελευταία χρόνια έχει δημιουργηθεί ένα δίκτυο φορέων και πολιτών της ευρύτερης περιοχής της Αγίας Σοφίας, από οδούς Καρόλου & Κορίνθου μέχρι Αμερικής & Ηρώων Πολυτεχνείου, με στόχο το νοιάξιμο, τη σύνδεση, τη συνεργασία και το μοίρασμα με τους «γείτονες», το ξαναχτίσιμο μιας «σύγχρονης γειτονιάς»  με σκοπό την ενδυνάμωση των μελών του κοινωνικού ιστού και την προαγωγή της πρόληψης, για ποιότητα και νόημα ζωής στην κοινότητα.

Στην ομάδα αυτή, της Γειτονιάς, όπως λέγεται, συμμετέχουν μέχρι τώρα οι εξής συλλογικότητες:

· ΠΡΟΤΑΣΗ Κίνηση για έναν άλλο τρόπο ζωής (Ομάδες εθελοντών ΔΙΟΔΟΣΣΣ και ΣΤΕΚΙ)

· Α΄ Γυμνάσιο Πατρών

· Αθλητικός Σύλλογος «ΔΥΝΑΜΗ ΠΑΤΡΩΝ»

· Καθολική Κοινότητα

· Μουσικοχορευτικός Όμιλος «ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΜΟΣΧΟΣ»

· Μουσικοχορευτικός Όμιλος Ι.Ν. Αγίας Σοφίας 

· Πανηπειρωτικός Σύλλογος Πατρών

· Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίου Αλεξίου-Αγίας Σοφίας

· Σύλλογος Κρητών Πάτρας «ΤΟ ΑΡΚΑΔΙ»

· Σύλλογος των «Εν Πάτραις Κεφαλλήνων o Άγιος Γεράσιμος»
· Μεμονωμένα άτομα, κάτοικοι της περιοχής ή μη που στηρίζουν το εγχείρημα αυτό 
Φτάνοντας στο τέλος και της φετινής εθελοντικής χρονιάς, οι ομάδες εθελοντών της Κίνησης «ΠΡΟΤΑΣΗ» και η ανοιχτή Ομάδα της Γειτονιάς διοργανώνουν μια παρέμβαση πρόληψης στη γειτονιά της Κίνησης (Άγιος Διονύσης - Άγιος Αλέξης – Αγία Σοφία), ένα 3ημερο εκδηλώσεων δημιουργικής έκφρασης και αλληλεγγύης στις 9, 10 και 11 Ιουνίου 2017. 
Οι εκδηλώσεις θα λάβουν χώρα στην Πλατεία της Αγίας Σοφίας και στο Κ.Δ.Α. της Κίνησης ΠΡΟΤΑΣΗ. Το περιεχόμενο των εκδηλώσεων του 3μερου θα έχει ως εξής:
1η μέρα

Παρασκευή 9/6/17 ώρα 20:00 στο Κ.Δ.Α. Κίνησης ΠΡΟΤΑΣΗ (Σαρανταπόρου 20)

Απόγευμα Ενημέρωση-Συζήτηση με εκπροσώπους α) του Κέντρου Αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου Πατρών Άγιος Ανδρέας β) του Συλλόγου εθελοντών αιμοδοτών «Ο Αιμοδότης» και γ) του Κέντρου Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών Πανεπιστημίου Πατρών (ΚΕΔΜΟΠ).
2η μέρα

Σάββατο 10/6/17 στην Πλατεία της Αγίας Σοφίας

Πρωί 11:00-13:00 Πρόγραμμα ΠΡΟ-ΝΟΙΑ: βιωματικά δρώμενα και δημιουργική απασχόληση παιδιών και γονιών, έκθεση φωτογραφίας «Η γειτονιά μας από το χθες στο σήμερα», ενημέρωση από εθελοντές του ΚΕΔΜΟΠ Πατρών, ενημερωτικά τραπέζια από εθελοντές, φορείς, συλλογικότητες της πόλης μας, Τμήμα Βιολογίας Πανεπιστημίου Πατρών κ.α.

Απόγευμα 19:30-22:00 μουσικοχορευτικές εκδηλώσεις, αθλητικές επιδείξεις κ.ά., από συλλογικότητες και μαθητές της γειτονιάς μας όπως: ΔΥΝΑΜΗ ΠΑΤΡΩΝ (Tae Kwon Do), 26ο Δημοτικό Σχολείο (μοντέρνος χορός μαθητών), 56o Δημοτικό Σχολείο (δρώμενο-χορός μαθητών) Μ/Χ όμιλος «ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΜΟΣΧΟΣ» (χορωδία), «ΤΟ ΑΡΚΑΔΙ» (χορός & μουσική), Σύλλογος «ΚΕΦΑΛΛΗΝΩΝ» (χορός).
3η μέρα

Κυριακή 11/6/17 στο Κ.Δ.Α. της Κίνησης ΠΡΟΤΑΣΗ (Σαρανταπόρου 20)

Πρωί 09:00-13:00 Αιμοδοσία σε συνεργασία με τη μονάδα του Γ.Ν. Πατρών Άγιος Ανδρέας και του Συλλόγου εθελοντών αιμοδοτών «Ο Αιμοδότης», Δειγματοληψία για δότες μυελού των οστών σε συνεργασία με το ΚΕΔΜΟΠ Πατρών. 

Απόγευμα 19:30-22:00 Μουσικοχορευτικά δρώμενα από μαθητές και συλλογικότητες της γειτονιάς μας όπως: Α΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟ (χορωδία & δραματοποίηση), Φιλαρμονική-Μπαντίνα Ι.Ν. Αγίας Σοφίας (μουσική), ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ (χορός), ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ (Χορωδία).
Οι εκδηλώσεις θα κλείσουν με μια μικρή γιορτή, μουσική και κεράσματα που θα προσφέρουν οι εθελοντές και οι γείτονες.
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