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Η Κοινο_Τοπία οργανώνει μουσικοποιητική βραδιά 
με αφετηρία το βιβλίο ‘‘Μαντόνα Σιξτίνα’’ του Β. Γκρόσσμαν

Η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr στα πλαίσια των δράσεων της για την προαγωγή του πολιτισμού, την κατανόηση της διαφορετικότητας και τη στήριξη Ευάλωτων Κοινωνικών Ομάδων διοργανώνει μουσικο- ποιητική βραδιά με αφετηρία το βιβλίο ‘‘Μαντόνα Σιξτίνα’’ του Β. Γκρόσσμαν, σε μετάφραση Κατερίνα Αγγελάκη Ρουκ την Κυριακή 10 Φεβρουαρίου στις 7μμ στην αίθουσα συναυλιών της Φιλαρμονικής Εταιρίας-Ωδείο Πατρών, Ρήγα Φεραίου 7 Πάτρα, με την επιμέλεια της εκπαιδευτικού, εμψυχώτριας και ηθοποιού Αλέκας Ράπτη.

Αποσπάσματα από το βιβλίο Μαντόνα Σιξτίνα του Βασίλι Γκρόσσμαν θα αποδοθούν από το Δημήτρη Δραγγανά Φιλόλογο, Πρόεδρο Εκπ/κού Μορφωτικού Πολιτιστικού Συλλόγου <<Διάπλους>> και την Αλέκα Ράπτη, ενώ ποιήματα γνωστών και αγαπημένων στην Ελλάδα ποιητών όπως του Νικηφόρου Βρεττάκου, του Οδυσσέα Ελύτη, του Γιάννη Ρίτσου, Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη και Κώστα Βάρναλη θα απαγγελθούν από τους προαναφερόμενους.

Ο Γκρόσσμαν εμπνεύστηκε τη "Μαντόνα Σιξτίνα" από τον πίνακα του Ραφαήλ που οι σοβιετικές αρχές τον είχαν μεταφέρει στη Μόσχα από τη Δρέσδη το 1945. Ο Γκρόσσμαν είδε τον πίνακα το 1955, στο διάστημα που εκτέθηκε στο Μουσείο Πούσκιν προτού επιστραφεί στην Πινακοθήκη της Δρέσδης. Επί σχεδόν 150 χρόνια η Μαντόνα Σιξτίνα του Ραφαήλ απολάμβανε στη Ρωσία μια αφοσίωση που άγγιζε τα όρια της λατρείας. Ο Ντοστογιέφσκι, λόγου χάρη, την έβλεπε ως το σύμβολο της πίστης και της ομορφιάς που θα ήταν η σωτηρία του κόσμου, και είχε κρεμάσει πίσω από το γραφείο του ένα μεγάλων διαστάσεων αντίγραφο της Μαντόνας. 
Στη "Μαντόνα Σιξτίνα" ο Γκρόσσμαν αναμετριέται με τεράστια ερωτήματα. Πραγματεύε- ται απίστευτες τραγωδίες, όπως η κολεκτιβοποίηση και ο μεγάλος λιμός· και αμφισβητεί -σε μια εποχή που διακυβευόταν όσο ποτέ άλλοτε η ίδια η επιβίωση της ανθρωπότητας- τη φύση και το σκοπό της τέχνης. Ο Γκρόσσμαν έγραψε τη "Μαντόνα Σιξτίνα" στο δεύτερο εξάμηνο του 1955, πιθανόν μέσα στο Νοέμβριο ή το Δεκέμβριο, εάν υπολογίσουμε πόσες φορές αναφέρει στο κείμενο τη βόμβα υδρογόνου -οι δοκιμές για την πρώτη αμερικανική θερμοπυρηνική βόμβα είχαν γίνει το 1952 και η πρώτη σοβιετική δοκιμή έγινε το Νοέμβριο του 1955.
Στο μουσικό μέρος της εκδήλωσης η χορωδία της Κοινο_Τοπίας υπό τη μουσική διεύθυνση και επιμέλεια της μαέστρου της Λίνας Γερονίκου θα παρουσιάσει χορωδιακούς ύμνους με αναφορά στην Παναγία ενώ παράλληλα στο δεύτερο μέρος θα προσεγγίσει τραγούδια από το χώρο της έντεχνης μουσικής. 
Για κράτηση μπορείτε να απευθυνθείτε στο 2615.002009, στο info@koinotopia.gr και στα γραφεία της Κοινο_Τοπίας Μαιζώνος 139 και Παντανάσσης, 4ος όροφος τις μέρες λειτουργίας της γραμματείας Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 11πμ-2μμ και Πέμπτη, Παρασκευή 7μμ-9μμ. Λόγω του περιορισμένου αριθμού θα ισχύσει σειρά προτεραιότητας στις δηλώσεις. Τα έσοδα της παράστασης -από το συμβολικό ποσό των 5€- θα δοθούν για τη στήριξη του συλλόγου για την Προστασία του Αγέννητου Παιδιού.
Ο Σύλλογος για την Προστασία του Αγέννητου Παιδιού είναι ένας Εθελοντικός Σύλλογος που στηρίζει την έγγαμη και άγαμη γυναίκα, που βρίσκεται σε δυσκολία λόγω της εγκυμοσύνης της. Σκοπός του είναι η αποφυγή της άμβλωσης και των τραγικών συνεπειών στο παιδί, στη μητέρα και στην κοινωνία. Από την ίδρυση του Συλλόγου, το Νοέμβριο του 2002, μέχρι σήμερα έχουν προσφέρει δωρεάν και διακριτικά συμβουλές, ιατρική, ψυχολογική και πρακτική βοήθεια και νομική κάλυψη σε όσες γυναίκες ζήτησαν τη βοήθειά του.
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