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Η Κοινο_Τοπία ζητά τη στήριξη και τη συνδρομή σας

για να συνεχίσει την απρόσκοπτη λειτουργίας της

Αγαπητοί φίλοι, συνεργάτες, υποστηρικτές
Όπως ίσως οι περισσότεροι από εσάς γνωρίζετε η Κοινο_Τοπία από τον Ιανουάριο του 2020 στεγάζεται σε νέο χώρο –ισόγειο κατάστημα- επί της οδού Καραϊσκάκη 153.

Η μετακίνηση θεωρήθηκε επιβεβλημένη εξ αιτίας των προβλημάτων στον προϋπάρχοντα χώρο της Μαιζώνος (δυσκολία πρόσβασης λόγω 4ου ορόφου, περιορισμένα τετραγωνικά για την ανάπτυξη των δραστηριοτήτων της οργάνωσης κ.α.) και υλοποιήθηκε μετά από προσεκτική μελέτη των οικονομικών δυνατοτήτων του συλλόγου πριν τις καταιγιστικές εξελίξεις - αφού διερευνήθηκε και δεν κατέστη δυνατή η ανεύρεση χώρου με δωρεάν παραχώρηση ή φιλοξενία ή συστέγαση. 
Η αναζήτηση νέου στεκιού μια επίπονη και χρονοβόρα διαδικασία που διήρκησε μια τριετία μας οδήγησε στο να μισθώσουμε τον προαναφερόμενο χώρο ως την καλύτερη δυνατή επιλογή για τις ανάγκες μας με μεθοδολογία κόστος-όφελος.
Και ενώ ετοιμαζόμαστε να σας καλέσουμε στα εγκαίνια –είχαν προγραμματιστεί για μια βδομάδα μετά το τριήμερο του καρναβαλιού- για να μοιραστούμε μαζί σας τη χαρά μας για το σκέκι που δημιουργήσαμε με πολύ μεράκι, δουλειά, φαντασία και δυστυχώς εξαντλώντας τα ταμειακά αποθεματικά του συλλόγου, ήρθε από το πουθενά ο Covid-19. 

Τώρα βγαίνοντας σιγά σιγά από την αυτονόητα πρωταρχική επιλογή της προστασίας της Υγείας σε ατομικό και συλλογικό επίπεδο έρχονται μπροστά μας οι μεγάλες δυσκολίες που έχουμε να αντιμετωπίσουμε.
Δυσκολίες που αφορούν στο πως και που θα πραγματοποιούνται οι δραστηριότητές μας, στο πως θα προστατεύσουμε την υγεία των συμμετασχόντων σ’ αυτές και τέλος στο πως θα βρούμε τους απαραίτητους οικονομικούς πόρους για τη λειτουργία μας.

Μια λειτουργία που δε μπορεί να είναι μόνο η διάσωση του στεκιού που δημιουργήσαμε αλλά και η κοινωνική προσφορά – αλληλεγγύη, το πρόταγμα δηλαδή που σηματοδοτεί και καθιστά χρήσιμη τη διαχρονική ύπαρξή μας. 
Με δεδομένα τα παραπάνω και αφού ξέρουμε πόσο θα θέλατε πολλοί από εσάς να βοηθήσετε όχι μόνο την ύπαρξη αλλά και την απρόσκοπτη λειτουργία της Κοινο_Τοπίας και των δραστηριοτήτων της απευθύνουμε κάλεσμα οικονομικής στήριξης.
Στήριξη που πρέπει να είναι ετήσια και διαχρονική έτσι ώστε να δημιουργείται ένα στοιχειώδες περιβάλλον σταθερότητας των εσόδων. Αυτό γίνεται μέχρι τώρα από κάποιους φίλους – υποστηρικτές αλλά όχι μαζικά και όχι διαχρονικά ώστε να υπάρχει ασφαλές οικονομικό περιβάλλον για το σύλλογο. 
Η κύρια πηγή εσόδων από δραστηριότητες (εκδρομές, πάρτι, συνεστιάσεις κ.α.) λόγω των περιορισμών του covid-19 και της κοινωνικής αποστασιοποίησης δε μπορούν δυστυχώς να αποφέρουν παρά ελάχιστα από τα απαραίτητα ποσά για τη λειτουργία μας τουλάχιστον για το βραχυπρόθεσμο και μεσοπρόθεσμο μέλλον.  
Απευθυνόμαστε λοιπόν στους φίλους που θα ήθελαν να γίνουν υποστηρικτές της δημιουργικής και ελπιδοφόρας προοπτικής του συλλόγου καταβάλλοντας το ποσό των 20€ ετησίως. Για όσους γίνουν υποστηρικτές θα υπάρχει και ένα ευνοϊκότερο περιβάλλον -όπου αυτό είναι δυνατό- στο κόστος συμμετοχής τους σε δραστηριότητες του συλλόγου. 
Εννοείται ότι θα ήταν καλοδεχούμενο και τιμητικό για την οργάνωση όποιο μεγαλύτερο ποσό θα μπορούσε να καταβάλει κάποιος σταθερά –γι αυτό έχουμε κωδικοποιήσει τις επιλογές 30€, 50€, 80€, 100€ και 120€ ετησίως- όπως κάνουν ήδη αρκετοί φίλοι τους οποίους ευχαριστούμε από την καρδιά μας αλλά και όποια δωρεά εφάπαξ μπορεί να προσφέρει κάποιος, ανεξαρτήτως ποσού, που ενισχύσει το ταμείο μας. 
Για την πολύτιμη βοήθειά σας αλλά και για οποιαδήποτε πληροφορία μπορείτε να απευθυνθείτε. 
α) καθημερινά στο 2610.277171, στο fb / Κοινο_Τοπία, στο info@koinotopia.gr 
β) Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 11πμ-2μμ και Πέμπτη, Παρασκευή 7-9μμ στα γραφεία της Κοινο_Τοπίας Καραϊσκάκη 153, ισόγειο, μεταξύ Πατρέως και Γεροκωστοπούλου, τηλ.-φαξ. 2610.622250 (μέρες και ώρες λειτουργίας της γραμματείας) 
γ) κάθε Τρίτη 7.30-11μμ στο εντευκτήριο του συλλόγου

δ) τέλος σε κάποιο από τα Ενεργά Μέλη της οργάνωσης
Υ.Γ. Οι δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε ως κοινωνία και ως Κοινο_Τοπία είναι πρωτόγνωρες αλλά αξίζει να το παλέψουμε. Όλοι μαζί μπορούμε να τα καταφέρουμε.
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