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Προσυπογράφουμε την επείγουσα έκκληση ακτιβιστών προς τους ηγέτες των κρατών να πάρουν τολμηρά μέτρα για την κλιματική κρίση
	Η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr καλεί τα μέλη και τους φίλους της να προσυπογράψουν την επείγουσα έκκληση των 4 ακτιβιστριών προς τους ηγέτες κρατών -που βρίσκονται στη διάσκεψη της Γλασκώβης COP26, αλλά ακόμα περισσότερο σ’ αυτούς που απέφυγαν να παρευρεθούν- με την οποία τους ζητούν να συμφωνήσουν και να υλοποιήσουν τολμηρές πολιτικές για την προστασία του πλανήτη από την κλιματική κρίση. Δεν υπάρχει χρόνος για χάσιμο.

Αυτή τη στιγμή οι ηγέτες του κόσμου συζητούν για το κλίμα σε μια ιστορική συνάντηση κορυφής - αλλά δεν αρκούν πια δεσμεύσεις χωρίς ουσιαστική δράση. Χρειαζόμαστε γενναία ηγεσία, με όραμα, που θα κάνει επιτέλους ό,τι χρειάζεται για να αποφύγουμε την καταστροφή. https://secure.avaaz.org/campaign/el/climate_action_now_loc/?bddWthb&signup=1&cl=18762777482&v=136332&_checksum=c50cecf5cea870ed5283dec0f706239a038829cb7dddc0a4e4672bd5aa5196f9
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Προς τους ηγέτες του κόσμου,

«Προδοσία.»
Έτσι περιγράφουν οι νέες κι οι νέοι σε όλο τον κόσμο την αποτυχία των κυβερνήσεων να μειώσουν τις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα. Και δεν αποτελεί έκπληξη.

Ξεπερνάμε καταστροφικά το κρίσιμο όριο του 1,5°C υπερθέρμανσης, κι όμως οι κυβερνήσεις παντού εξακολουθούν να δαπανούν δισεκατομμύρια σε ορυκτά καύσιμα, επιδεινώνοντας την κρίση.
Δεν είναι ώρα για παιχνίδια. Ο πλανήτης μας βρίσκεται σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης. Εκατομμύρια άνθρωποι θα υποφέρουν αν συνεχιστεί η καταστροφή - όμως μπορούμε να αποφύγουμε αυτό το τρομακτικό μέλλον, αν λάβετε τις σωστές αποφάσεις τώρα. Έχετε τη δύναμη να αποφασίσετε.

Ως πολίτες απ’ όλο τον κόσμο, σας ζητάμε να αντιμετωπίσετε την κλιματική κρίση ως έκτακτη ανάγκη. Όχι σε έναν χρόνο ή έναν μήνα. Τώρα:

Συνεχίστε να στοχεύετε στον 1,5°C ως το ανώτατο επιτρεπτό όριο, με τις πιο άμεσες και δραστικές ετήσιες μειώσεις εκπομπών άνθρακα που έγιναν ποτέ.
· Σταματήστε αμέσως όλες τις επενδύσεις, επιδοτήσεις και νέα έργα ορυκτών καυσίμων, όπως και τις νέες αναζητήσεις κι εξορύξεις τους.
· Σταματήστε τη «δημιουργική» λογιστική άνθρακα, δημοσιεύοντας τις συνολικές εκπομπές για όλους τους δείκτες κατανάλωσης, τις αλυσίδες εφοδιασμού, τη διεθνή αεροπορία και ναυτιλία, και την καύση βιομάζας.
· Δώστε τα 100 δισ. που υποσχεθήκατε στις πιο ευάλωτες χώρες, με επιπλέον ενίσχυση για κλιματικές καταστροφές.
· Θεσπίστε κλιματικές πολιτικές για την προστασία των εργαζομένων και των πιο ευάλωτων, και για τον περιορισμό όλων των ανισοτήτων.
Μπορούμε ακόμα να τα καταφέρουμε. Υπάρχει ακόμα χρόνος να αποφύγουμε τα χειρότερα αν αποφασίσουμε να αλλάξουμε. Θα χρειαστεί αποφασιστική ηγεσία με όραμα και θάρρος - αλλά να γνωρίζετε πως όταν ηγείστε, δισεκατομμύρια ακολουθούν.
Γκρέτα - Σουηδία, Βανέσα - Ουγκάντα, Ντομίνικα - Πολωνία, Μίτζι - Φιλιππίνες, με νέους ακτιβιστές κι ακτιβίστριες απ’ όλο τον κόσμο, κι όλη την ομάδα του Avaaz
Περισσότερες πληροφορίες:
· COP26: Τι «σαμποτάρει» τη σημαντικότερη διάσκεψη των τελευταίων ετών για το κλίμα (Naftemporiki)

· COP26: Γιατί είναι τόσο σημαντική η Διάσκεψη του ΟΗΕ COP26: Γιατί είναι τόσο σημαντική η Διάσκεψη του ΟΗΕ για το Κλίμα στη Γλασκώβη (iefimerida)

Αγγλικά:
· Έκθεση αναφέρει: Ο κόσμος αποτυγχάνει να κάνει τις αλλαγές που απαιτούνται για την αποφυγή της κλιματικής κατάρρευσης (The Guardian)

· Ήρθε η ώρα για το COP26. Δες που στεκόμαστε. (New York Times)

· Οι επιπτώσεις της κλιματικής αλλαγής στους 1,5C, 2C και παραπέρα (Carbon Brief)

· Ο ΟΗΕ κρούει τον κώδωνα του κινδύνου για τις χαμένες υποσχέσεις για το κλίμα (Reuters)
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