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Γνωριμία με τη Λευκάδα της παράδοσης, της φύσης και του πολιτισμού
γνωστή στην αρχαιότητα και ως Λευκαδίων Χερσόνησος
Σαββάτο 25 – Κυριακή 26 Μαρτίου 2023
Στη φυσιολατρική – πολιτιστική περιήγησή μας θα επιδιώξουμε να δούμε

Στην πόλη της Λευκάδας το κάστρο της Αγίας Μαύρας το οποίο κτίστηκε το 1300μΧ περίπου, την αρχιτεκτονική φυσιογνωμία της πόλης απόρροια του σχεδίου που εφάρμοσαν οι Ενετοί όταν το 1685 μετέφεραν την πρωτεύουσα του νησιού στη θέση που βρίσκεται σήμερα και που τότε ονομαζόταν Αμαξική, το Αρχαιολογικό Μουσείο Λευκάδας, τη Συλλογή Μεταβυζαντινών Εικόνων Επτανησιακής Τέχνης που φιλοξενείται στη Δημόσια Βιβλιοθήκη Λευκάδας, το Μουσείο Άγγελου Σικελιανού, τους ναούς του Παντοκράτορα και Αγίου Μηνά με το ξυλόγλυπτο μπαρόκ τέμπλο, το Μουσείο Φωνογράφου και λαϊκών ενθυμημάτων, και στα περίχωρα της πόλης τη Μονή της Παναγιάς Φανερωμένης όπου και το εκκλησιαστικό μουσείο, στο Νεοχώρι το Ελλομένειο Μουσείο (με είδη λαϊκής τεχνοτροπίας και συλλογή ελληνικών μουσικών οργάνων), το τουριστικό θέρετρο Νυδρί, το φαράγγι του Δημοσάρη με τους Καταρράκτες όπου θα περπατήσουμε, από τα παραδοσιακά χωριά της ενδοχώρας την Καρυά όπου και το Λαογραφικό Μουσείο <<Μαρία Κουτσοχέρω>>, την Εγκλουβή από όπου και οι φημισμένες φακές, τα Ασπρογερακάτα και τέλος τη Βασιλική στο νότο, πόλο έλξης για τους φίλους της ιστιοσανίδας.

Θα μιλήσουμε για τα πνευματικά τέκνα της Λευκάδας τον ποιητή Αριστοτέλη Βαλαωρίτη, τον μελετητή πανεπιστημιακό και <<πολίτη του κόσμου>> Λευκάδιο Χέρν, τους λόγιους Ιωάννη και Σπυρίδωνα Ζαμπέλιο, τον ποιητή Άγγελο Σικελιανό, τον ιστορικό Νίκο Σβορώνο, τη μετζοσοπράνο Αγνή Μπάλτσα και τον εξπρεσιονιστή ζωγράφο Θεόδωρο Στάμο.

Τέλος θα γευτούμε Λευκαδίτικες λιχουδιές όπως σαλάμι Λευκάδας, λαδόπιτα, φακές.
Συμμετοχή: 76€, μειωμένο υποστηρικτών 73€, σε δίκλινο δωμάτιο (περιλαμβάνει τις μετακινήσεις με το λεωφορείο, διανυκτέρευση σε κεντρικό ξενοδοχείο 3* στην πόλη με πρωινό σε μπουφέ, πληροφορίες και έντυπα για την περιοχή, συνοδό εκδρομής) 

Κρατήσεις άμεσα και με σειρά προτεραιότητας στο 2610.277171, στο info@koinotopia.gr, 

και στο 2610.622250 ώρες γραμματείας Κοινο_Τοπίας Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 
11πμ-2μμ και Πέμπτη, Παρασκευή 7-9μμ Πολυχώρος Καραϊσκάκη 153, ισόγειο

Προκαταβολή 40€. Εξόφληση μέχρι 20 Μαρτίου

Εξοπλισμός: Παπούτσια περπατήματος, άνετος ρουχισμός, αντιανεμικό, σακίδιο πλάτης
Το πρόγραμμα συναρτάται από τις συνθήκες καιρού και πρωτοκόλλων covid19 

