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3η Πολιτιστική επίσκεψη Αθήνα (Βιβλιοθήκη Αδριανού – Μεγάλη Παναγιά 
Τζαμί Τζισδαράκη - Μουσείο Αυτοκινήτου – Παναθηναϊκό Στάδιο/Καλλιμάρμαρο)

18 Μαΐου 2025

Στη πολιτιστική-ψυχαγωγική περιήγησή μας θα γνωρίσουμε

Η Βιβλιοθήκη του Αδριανού ονομάστηκε έτσι επειδή ιδρύθηκε από τον Ρωμαίο αυτοκράτορα Αδριανό το 132μ.Χ. Ο Αδριανός ένθερμος φιλέλληνας, επισκεπτόταν συχνά την Αθήνα κατά τη διάρκεια της εξουσίας του από το 117 ως το 138. Εκτός από τη βιβλιοθήκη ίδρυσε ακόμη πολλά άλλα κτίρια, διεύρυνε τη Ρωμαϊκή Αγορά  και αποπεράτωσε το Ναό του ολυμπίου Διός.
Παλαιοχριστιανικό Τετράκογχο - Βασιλική Μεγάλης Παναγίας, τρίκλιτη που χτίστηκε στα μέσα του 5ου αι. απάνω στο τετράκογχο στην αυλή της Βιβλιοθήκης του Αδριανού στη Ρωμαϊκή Αγορά, σήμερα ερειπωμένη.
Το τζαμί Τζισδαράκη κατασκευάστηκε το 1759 από το βοεβόδα (Οθωμανό διοικητή) της Αθήνας Μουσταφά Αγά Τζισδαράκη και ήταν επίσης γνωστό ως Τζαμί του Κάτω Σιντριβανιού ή Τζαμί του Κάτω Παζαριού εξαιτίας της εγγύτητάς του στην αρχαία Αγορά. Κατά τη διάρκεια της Ελληνικής Επανάστασης του 1821, το κτίριο χρησιμοποιήθηκε σαν αίθουσα συνεδριάσεων για την τοπική δημογεροντία. Μετά την ανεξαρτησία της Ελλάδας χρησιμοποιήθηκε ποικιλοτρόπως: εκεί διεξήχθη χορός προς τιμήν του βασιλιά Όθωνα το Μάρτιο του 1834 και μετά χρησιμοποιήθηκε ως στρατώνας, φυλακή, αποθήκη…
Το Ελληνικό Μουσείο Αυτοκινήτου καταλαμβάνει 3.000τ.μ. σε ένα κτίριο μοναδικής αρχιτεκτονικής και αισθητικής. Είναι αφιερωμένο στην τεχνολογία και στην εξέλιξη του αυτοκινήτου περιλαμβάνοντας περισσότερα από 110 εκθέματα από τα τέλη του 19ου αιώνα έως και τα τέλη του 20ου. Βρίσκεται στο κέντρο της Αθήνας και σε απόσταση αναπνοής από το Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο.
Το Παναθηναϊκό Στάδιο (Καλλιμάρμαρο) η κληρονομιά του αρχαίου αθλητισμού, της αναβίωσης των σύγχρονων Ολυμπιακών Αγώνων το 1896, του νεοελληνικού αθλητισμού και του πολιτισμού, αποτυπώνεται στο λευκό αττικό μάρμαρο του Παναθηναϊκού Σταδίου. Μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς και μέρος της αθλητικής και ολυμπιακής ιστορίας της Ελλάδας και της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής το Παναθηναϊκό Στάδιο προσφέρει στον επισκέπτη μοναδική ευκαιρία για αναζωογόνηση της ιστορικής μνήμης.

Συμμετοχή: 30€, (περιλαμβάνει μετακινήσεις με λεωφορείο, επισκέψεις σε Μουσείο Αυτοκινήτου, Τζαμί Τζισδαράκη, βιβλιοθήκη Αδριανού, Μεγάλη Παναγιά, πληροφορίες, συνοδό εκδρομής). Για όσους συμμετάσχουν στην επίσκεψη του Παναθηναϊκού Σταδίου +10€ (περιλαμβάνει συσκευή ατομικής ακουστικής ξενάγησης διάρκειας 30 λεπτών).

Κρατήσεις άμεσα και με σειρά προτεραιότητας στο 2610.277171, στο info@koinotopia.gr, και στο 2610.622250 ώρες γραμματείας Κοινο_Τοπίας Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 11πμ-2μμ 
και Πέμπτη, Παρασκευή 7-9μμ. Πολυχώρος Καραϊσκάκη 153, ισόγειο

image1.jpeg
¢kowvotoffia

Eraipeia Kowwvikiic Apdong & / ToAitiapou





